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Par la présente, Somfy déclare que l’appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. 
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unter der Internetadresse www.somfy.com/ce verfügbar. Verwendbar in der EU, der Schweiz und Norwegen.
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Bij deze verklaart Somfy dat het product voldoet aan de essentiële eisen en aan de andere bepalingen van richtlijn 1999/5/CE. Een conformiteitsverkla-
ring staat ter beschikking op de website www.somfy.com/ce.. Te gebruiken in de Europese Unie, Zwitserland en Noorwegen.
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Somfy hereby declares that this product conforms to the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/CE. A Declaration of 
conformity is available at www.somfy.com/ce. Usable in EU, CH and NO.
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Por la presente, Somfy declara que el producto cumple con los requisitos básicos y demás disposiciones de la directiva 1999/5/CE. Puede consultar la 
declaración de conformidad en la siguiente dirección de Internet: www.somfy.com/ce. Utilizable en UE, CH y NO.
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Pelo presente documento, a Somfy declara que o aparelho está conforme às exigências fundamentais e às outras disposições pertinentes da directiva 
1999/5/CE. Uma Declaração de Conformidade encontra-se disponível na Internet em www.somfy.com/ce. Utilizável na UE, Suíça e Noruega.
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1. Introduction
Le moteur ilmo 50 S WT est un moteur sans réglage : un simple branchement 
�8_�8Y� 6�X� �YLQL6]YL�X*� ¨8� ��Y8�_� LQ��� 'ª� �� «¬� ]��_8X`� 686� �X6� `8� 7��_68�
automatiquement.
Le moteur ilmo 50 S WT est composé de deux éléments indissociables : 

�le module ilmo WT, élément qui contient l’électronique du moteur et 
�le module tubulaire S, élément qui contient la partie entraînement du moteur. 

L’ilmo 50 S WT est conçu pour motoriser les volets roulants équipés de liens rigides 
et de butées sélectionnés selon les conditions d’utilisation décrites ci-après.
Le moteur ilmo 50 S WT se monte indifféremment à droite ou à gauche. Il se 
7���]X`8�®��]_YL_�`¦�X���LXY�`8�7���]X`8�`8�Y��8� LX�8_68�_�®���6LYL�X��¯8����
momentanée
Le moteur ilmo 50 S WT  est équipé :
 - d’une protection contre les obstacles pour protéger le tablier du volet roulant à 

la descente.
 - d’une protection contre le gel pour protéger le tablier du volet roulant à la 

montée.

2. Sécurité
2.1 Généralités
Avant d’installer et d’utiliser le produit, lire attentivement la notice d’installation.
Ce produit Somfy doit être installé par un professionnel de la motorisation et de 
l’automatisation de l’habitat auquel cette notice est destinée.
F�]XY�Y��Y8�LX6Y]QQ]YL�X
��|_L�8_�Q]�7���]YL^LQLY|�`8�78��_�`�LY�]�87�Q86�|��L�8�8XY6�
et accessoires associés.
Cette notice décrit l’installation, la mise en service et le mode d’utilisation de ce 
produit.
L’installateur doit par ailleurs, se conformer aux normes et à la législation en vigueur 
dans le pays d’installation, et informer ses clients des conditions d’utilisation et de 

Sommaire
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maintenance du produit.
¬��Y8��YLQL6]YL�X�[�_6�`��`��]LX8�`¦]��QL7]YL�X�`|�XL��]_�������86Y�X�X�7�X��_�8*�
)QQ8�8XY_]°X8_]LY
�7���8�Y��Y�L__86�87Y�`86�LX6Y_�7YL�X6��\�_]XY�`]X6�78YY8�X�YL78
�
l’exclusion de la responsabilité et de la garantie Somfy.

2.2 Consignes générales de sécurité
Les consignes de sécurité à respecter, outre les 
règles d’usage, sont décrites dans cette notice et 
dans le document « Consignes de sécurité » qui 
lui est joint.
�_�_Z��$)��v�,�#$���
1) Ne jamais immerger le module ilmo WT !
2) Ne jamais percer le module ilmo WT !
�_�_���$)��v������",�v�?
1) Ne jamais immerger le module tubulaire S !
2) Éviter les chocs !
3) Éviter les chutes !
4) Ne jamais percer le Module tubulaire S !
5) Ne jamais utiliser le module tubulaire S sans le 

module ilmo WT ! Ces deux éléments sont indis-
sociables et ne peuvent pas fonctionner indé-
pendamment l’un de l’autre.

�_���$��,��v���*��,���v��)v������,��
2.3.1 Volet roulant
 - Contrôler la robustesse du volet roulant et de 

ses équipements.
Le volet roulant doit être équipé de :

�^�Y|86� �L66|86� 6�_� Q]� Q]�8� �X]Q8� ³� ^�Y|86�
�¯86� ´Fµ� ��� ]���L^Q86� ´¶µ� LXY|\_|86� `]X6� Q86�
7��QL6686� ³� ��� `¦�X8� Q]�8� �X]Q8� �]L6]XY� ���78�
de butée,
�verrous ou liens rigides (C).

 - S’assurer que le moteur utilisé est adapté à 
Q]� Y]LQQ8�`����Q8Y� _��Q]XY�]�X�`8�X8��]6�_L6��8_�
d’endommager le volet roulant et/ou le produit 
Somfy.

Remarque : Pour obtenir des renseignements 
sur la compatibilité du moteur au volet roulant et 
aux accessoires, s’adresser au fabricant de volet 
roulant ou à Somfy.

1 2
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2.3.2 Verrous et liens rigides
 - F�_·6� ]��L_� �¯|� Q8� ��Q8Y� _��Q]XY� 6�_� Q8� Y�^8�

d’enroulement, s’assurer que, lorsque le volet 
_��Q]XY�86Y�8X���6LYL�X�`8��X�`8�7��_68�^]668
�
le lien rigide / le verrou est correctement placé 
et que la première lame entre dans les coulisses 
en  position verticale (force F). Si besoin ajuster 
le nombre de lames utilisées pour améliorer la 
position du verrou / lien rigide lorsque le volet 
_��Q]XY�86Y�8X��X�`8�7��_68�^]668*

 - Toujours se reporter aux abaques et aux préco-
nisations de montage du fabricant de liens 
rigides ou des verrous pour sélectionner ceux 
adaptés au volet roulant utilisé.

Remarque : Utiliser au moins 2 verrous ou 2 
QL8X6� _L\L`86� ���_� �¯8_� Q8� ��Q8Y� _��Q]XY� ]�� Y�^8�
d’enroulement.

3. Contenu du kit
Le moteur ilmo 50 S WT est composé de deux 
éléments indissociables :

 - le module tubulaire S (D).
 - le module ilmo WT (E),

4. Installation
Suivre impérativement l’ordre de montage préco-
nisé dans la notice !
�_Z��$��"�v�)��#$)��v�,�#$���
Attention ! L’adhésif fourni est à usage unique ! 
Toujours utiliser l’adhésif fourni par Somfy. 
L’utilisation de tout autre adhésif est interdit !
Remarque : Si le volet roulant n’est pas équipé de 
¹]6��8
�LQ�86Y�X|7866]L_8�`¦�YLQL68_
�8X�7���Q|�8XY�
`8�Q¦]`[|6L�
��X����8X�`8��¯]YL�X
��]_�8¯8��Q8��X�
7�QQL8_�_LQ6]X*�¨8����8X�`8��¯]YL�X�7���Q|�8XY]L_8�
choisi doit maintenir le module ilmo WT en fond de 
joue quelles que soient les conditions d’utilisation 
du volet roulant.
1) Nettoyer la face interne de la joue (F) du 

caisson.
2) Décoller la protection de l’adhésif collé sur le 

module ilmo WT (E).
3) Coller le module ilmo WT (E) sur la joue (F) du 

caisson.
Conseil : Passer le câble d’alimentation dans un 
joint d’arrêt de traction en sortie du caisson.

E

D

1

3

2 E

E

F

F

F
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4.2 Préparation du module tubulaire S
1) Monter la couronne (G) et la roue (H) sur le 

module tubulaire S (D).
2) Mesurer la longueur (L1) entre la base de la tête 

du module tubulaire S et l’extrémité de la roue.

4.3 Préparation du tube
1) Couper le tube (Ø > 47mm) d’enroulement à la 

longueur désirée.
2) Ébavurer le tube d’enroulement et éliminer les 

copeaux.
3) Pour les tubes d’enroulement lisses (I), décou-

per une encoche selon les cotes suivantes :
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Assemblage module tubulaire S - tube 
d’enroulement

Cette procédure n’est pas valable pour les acces-
6�L_86� 7��_Y6� 3� _��8� 8Y� 8�^��Y� 3� 6�|7L���86� ]�¯�
tabliers de petite largeur.
1) Glisser le module tubulaire S (D) dans le tube 

d’enroulement.  
Pour les tubes d’enroulement lisses, positionner 
l’encoche découpée sur la couronne.

2) Fixer le tube d’enroulement sur la roue avec 
4 vis parker Ø 5 mm ou 4 rivets pop acier 
Ø 4,8 mm placés à :
 - au moins 5 mm de l’extrémité extérieure de la 
roue : L1 - 5, et

 - au plus 15 mm de l’extrémité extérieure de la 
roue.

Attention : les vis ou les rivets pop ne doivent pas 
½Y_8��¯|6�6�_� Q8���`�Q8� Y�^�Q]L_8����]L6��XL��8-
ment sur la roue.

D

HG

1

2
L1 = …

L1

e l

1

3

2

Ø > 47

I

1

2
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L1

15 mm

5 mm

D
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�_]��$��"�v�)��#$)��v�,�#$����"(v���v�
tube équipé du module tubulaire S

1) Monter le tube équipé du module tubulaire S (D) 
sur le support embout (J).

2) Insérer la prise (K) du module ilmo WT (E) 
dans le module tubulaire S (D). 
Visser la prise (K) dans le module tubulaire S  (D).

3) Monter le tube équipé du module tubulaire S 
(D) sur le support moteur (L). 
Mettre l’anneau d’arrêt (M) en place.

5. Câblage
1) Couper l’alimentation secteur.
2) Connecter le moteur selon les informations du 

tableau ci-dessous :
230 V 50 Hz Câble

a Bleu Neutre (N)
b Marron Phase Sens 1
c Noir Phase sens 2
d Jaune/vert Terre ( )

{_��,�v�v���v�(,�v
1) Rétablir le courant. 
 - Appuyer sur le bouton « Montée » du point de 

commande :
 À  Si le volet roulant monte, le câblage est 

correct et la mise en service terminée.
 À  Si le volet roulant descend, passer à 

l’étape suivante.
2) Couper le courant.
 - ÁX�8_68_�Q8��Q��]__�X�8Y�Q8��Q�X�L_�_8QL|6�]����LXY�

de commande.
3) Rétablir le courant.
 - Appuyer sur le bouton « Montée » pour contrôler 

le sens de rotation.

2

D E

K

3

L D

M

J

1

D

2

1
OFF

a
b
c
d

L

N a
b

c
d

1
ON

3
ON

2
OFF
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7. Utilisation
|_Z��$���v�v��)v��v��v�)��($�v���$��"��
1) Appuyer sur le bouton « Montée » :

 À  Le volet roulant monte et s’arrête en 
butée haute sans avoir besoin de faire de 
réglage.

2) Appuyer sur le bouton « Descente » :
 À  Le volet roulant descend et s’arrête en 

butée basse sans avoir besoin de faire de 
réglage.

7.2 Détection des obstacles 
La détection automatique des obstacles permet de 
protéger le tablier du volet roulant et de dégager 
les obstacles :
 - Si le tablier du volet roulant rencontre un obsta-

cle à la descente, le volet roulant s’arrête auto-
matiquement :

 À  Appuyer sur le bouton Montée pour déblo-
quer le volet roulant.

 - Si le tablier du volet roulant rencontre un obsta-
cle à la montée, le volet roulant s’arrête automa-
tiquement : 

 À  Appuyer sur le bouton Descente pour 
débloquer le volet roulant.

7.3 Protection contre le gel
La protection contre le gel fonctionne comme la 
détection des obstacles :
 - Si le moteur détecte une résistance, il ne se met 

pas en marche pour protéger le tablier du volet 
roulant : 

 À Le volet roulant reste en position initiale.

8. Un problème avec l’ilmo 50 S WT ?
8.1 Questions et réponses

Problèmes Causes possibles Solutions
Le volet roulant tourne dans 
le mauvais sens.

Le câblage est incorrect. Contrôler le câblage et le 
��`L�8_�6L�^86�LX*

1 2
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Problèmes Causes possibles Solutions
Le volet roulant ne fonc-
tionne pas.

Le câblage est incorrect. Contrôler le câblage et le 
��`L�8_�6L�^86�LX*

Le moteur est au thermique. Attendre que le moteur 
refroidisse.

Le point de commande n’est 
pas compatible.

Contrôler la compatibilité 
et remplacer le point de 
commande si besoin.

Le module utilisé n’est pas 
compatible.

S’assurer que le module 
utilisé est le module ilmo 
WT .

Le volet roulant s’arrête 
trop tôt.

Le volant roulant subit des 
frottements lors de ses 
déplacements : frottement 
au niveau des coulisses, du 
coffre, etc.

Contrôler l’installation du 
volet roulant et corriger les 
éventuels frottements.
Si le problème persiste, 
_8�8YY_8�Q8���Y8�_�8X�7�X�-
guration d’origine.

Le moteur a été installé 
dans un nouveau volet 
roulant.

Remettre le moteur en 
7�X�\�_]YL�X�`¦�_L\LX8
���L_�
7[]�LY_8�Â¥8Y��_�8X�7�X�\�-
ration d’origine ».

Le volet roulant ne s’arrête 
�]6�8X��X�`8�7��_68�^]668*

¨86��¯]YL�X6��YLQL6|86�X8�
sont pas adaptées.

Contrôler que le volet 
_��Q]XY�86Y��¯|�]��Y�^8�`¦8X-
roulement avec des liens 
rigides ou des verrous.

Le volet roulant ne s’arrête 
�]6�8X��X�`8�7��_68�[]�Y8*

Le système de blocage du 
volet roulant en position 
haute n’est pas adapté..

Contrôler que le volet 
roulant est équipé de 
butées vissées sur la lame 
�X]Q8
�`8�^�Y|86��¯86����
amovibles intégrées dans 
les coulisses ou d’une lame 
�X]Q8��]L6]XY����78�`8�^�Y|8*
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�_���v�$���v���$�����"�,$��)�$�,�,�v
8.2.1  Avec le point de commande relié au volet 

roulant
Remarque : Suivre rigoureusement chacune des 4 
|Y]�86�`8�Q]��_�7|`�_8�]�X�`8�_|�66L_�Q8�_8Y��_�8X�
7�X�\�_]YL�X�`¦�_L\LX8*
1) Mettre le volet roulant à mi-hauteur.
2) Remarque : Répéter l’étape suivante 3 fois de 

suite
 - Appuyer sur le bouton Montée jusqu’à ce que 
le volet roulant bouge. Relâcher immédiate-
ment le bouton.

3) Remarque : Répéter l’étape suivante 2 fois de 
suite
 - Appuyer sur le bouton Descente jusqu’à ce 
que le volet roulant bouge. Relâcher immédia-
tement le bouton.

4) Appuyer de nouveau sur le bouton Descente 
jusqu’à ce que le volet roulant effectue 2 mouve-
ments successifs dans le même sens.

 À �̈ 8���Y8�_�86Y�̀ 8�X���8]��8X�7�X�\�_]YL�X�
d’origine. Reprendre la mise en service.

8.2.2  Avec le câble de réglage pour moteur élec-
��$�,��v���",�v

 - Appuyer en même temps sur les boutons 
Montée et Descente du câble de réglage jusqu’à 
ce que le volet roulant effectue un premier puis 
un second va-et-vient.

 À �̈ 8���Y8�_�86Y�̀ 8�X���8]��8X�7�X�\�_]YL�X�
d’origine. Reprendre la mise en service.

9. Caractéristiques techniques
Alimentation 230V / 50 Hz ~

Température d’utilisation - 20 °C à + 70 °C 

Indice de protection IP 44 

 

1 2
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1. Einleitung
Der Antrieb ilmo 50 S WT bedarf keiner Einstellungen: Er ist nach dem Anschließen 
sofort betriebsbereit. Die Endlageneinstellung erfolgt automatisch.
Der Antrieb ilmo 50 S WT besteht aus zwei Komponenten, die voneinander getrennt 
nicht funktionieren: 

�das ilmo WT-Modul, das die Antriebselektronik enthält und 
�`]6�¥�[_��`�Q��
�LX�`8��6L7[�`8_�FXY_L8]^�^8�X`8Y*�

Der ilmo 50 S WT wurde zum Antrieb von Rollläden mit festen Wellenverbindern und 
Stoppern, unter den im Folgenden beschriebenen Einsatzbedingungen, entwickelt.
Der Antrieb ilmo 50 S WT kann sowohl rechts als auch links montiert werden. Er 
wird mit einem verriegelten Schalter oder Taster angesteuert.
Der Antrieb ilmo 50 S WT verfügt über:
 - eine Hinderniserkennung, die im Falle von Hindernissen Beschädigungen des 

Rollladenpanzers beim Herunterfahren verhindert,
 - einem Festfrierschutz, der beim Festfrieren des Rollladens Beschädigungen des 

Rollladenpanzers beim Hochfahren verhindert.

�_�?,��v��v,���,�qv,�v
2.1 Allgemeines
Lesen Sie vor der Montage und Nutzung des Produktes diese Montageanleitung 
sorgfältig durch.
�L8686Æ�����3�_�`�JY� ��66� ��X� 8LX8_� �]7[QL7[� ��]QL�{L8_Y8X� �8_6�X� LX6Y]QQL8_Y�
werden, für die diese Anleitung bestimmt ist.
Ç�_�`8_�È�XY]\8���66�`L8�}���]YL^LQLYÊY�`L8686��_�`�JY6��LY�`8X�`]{�\8[�_L\8X�
F�6_Ë6Y�X\63��X`�Ì�^8[�_Y8LQ8X�\8�_Ë�Y�48_`8X*
Diese Anleitung beschreibt die Installation, die Inbetriebnahme und die Bedienung 
dieses Produkts.
Das Fachpersonal muss außerdem alle im Installationsland geltenden 
Normen und Gesetze befolgen, und seine Kunden über die Bedienungs- und 
Wartungsbedingungen des Produkts informieren.

Inhalt
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Jede Verwendung, die nicht dem von Somfy bestimmten Anwendungsbereich ents-
pricht, gilt als nicht bestimmungsgemäß. Im Falle einer nicht bestimmungsgemäßen 
Verwendung, wie auch bei Nicht-Befolgung der Hinweise in dieser Anleitung, entfällt 
`L8�Í]�Y�X\��X`�Î84Ê[_Q8L6Y�X\6�¹L7[Y���X������*

�_������v#v,�v�?,��v��v,���,�qv,�v
Die Sicherheitshinweise sowie die 
Nutzungsvorschriften werden in dieser 
Anleitung und in dem mitgelieferten Dokument 
"Sicherheitshinweise" erläutert.
�_�_Z�,�#$��� �$)��
1) Das ilmo WT-Modul niemals in Wasser 

tauchen!
2) Das ilmo WT-Modul niemals anbohren!
2.2.2 Rohrmodul S
1) Das Rohrmodul niemals in Wasser tauchen!
2) �Y�Ð8��8_�8L`8XÑ
3) Das Rohrmodul nie fallen lassen!
4) Das Rohrmodul niemals anbohren!
5) Das Rohrmodul niemals ohne das ilmo WT-Modul 

�8_48X`8XÑ� �L868� {48L� }����X8XY8X� J�XX8X�
unabhängig von einander nicht funktionieren.

�_��?*v¡,����v�?,��v��v,���,�qv,�v
2.3.1 Rollladen
 - Die Belastbarkeit des Rollläden und dessen 

Ì�^8[�_6�Ë^8_�_Ë�8X*
Der Rollladen muss mit folgenden Komponenten 
ausgestattet sein:

�]X� `8_� )X`Q8L6Y8� �8_67[_]�^Y8� �Y���8_� ³�
feste (A) bzw. abnehmbare Stopper (B) in den 
ÒË[_�X\667[L8X8X�³��`8_�8LX8�)X`Q8L6Y8
�̀ L8�]Q6�
Stopper fungiert,
�Hochschiebesicherungen oder feste 
Wellenverbinder (C).

 - Stellen Sie sicher, dass der Antrieb für 
`L8� ¥�QQQ]`8X\_�Ð8� \88L\X8Y� L6Y
� ��� 8LX8�
Beschädigung des Rollladens und/oder des 
Somfy-Produktes zu vermeiden.

Hinweis: Für weitere Informationen zur 
Kompatibilität des Antriebs mit dem Rollladen 
�X`� `8668X� Ì�^8[�_
� 48X`8X� �L8� 6L7[� ]X� `8X�
Rollladen-Hersteller oder an Somfy.
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2.3.2 Hochschiebesicherungen oder feste Wellenverbinder
 - Stellen Sie nach dem Befestigen des Rollladens an 

der Welle sicher, dass, wenn sich der Rollladen in der 
�XY8_8X�)X`Q]\8�^8�X`8Y
� `8_� �86Y8�«8QQ8X�8_^LX`8_�
bzw. die Hochschiebesicherung korrekt plat-
ziert ist und dass der erste Stab senkrecht in die 
Führungsschienen einläuft (Kraft F). Verändern Sie 
gegebenenfalls die Anzahl der verwendeten Stäbe, 
um die Stellung der Hochschiebesicherung bzw. des 
festen Wellenverbinders zu korrigieren, wenn sich der 
¥�QQQ]`8X�LX�`8_��XY8_8X�)X`Q]\8�^8�X`8Y*

 - Ziehen Sie die Tabellen und Montageempfehlungen 
des Herstellers der festen Wellenverbinder bzw. der 
Hochschiebesicherungen zurate, um die für den jewei-
ligen Rollladen geeigneten Teile auszuwählen.

Hinweis: Verwenden Sie mindestens 2 
Hochschiebesicherungen bzw. 2 feste Wellenverbinder, 
um den Rollladen an der Welle zu befestigen.

3. Komponenten
Der Antrieb ilmo 50 S WT besteht aus zwei 
Komponenten:

 - das Rohrmodul S (D),
 - das ilmo WT-Modul (E).

4. Installation
Beachten Sie die in der Anleitung vorgeschriebene 
Montagereihenfolge!
�_Z��$��"�v�)v��,�#$��� �$)���
Achtung! Das mitgelieferte Klebeband ist nur zur einma-
ligen Verwendung vorgesehen! Immer das von Somfy 
mitgelieferte Klebeband verwenden. Die Verwendung 
jeglicher anderer Klebemittel ist untersagt!
Hinweis: Falls der Rollladen keinen Flansch aufweist, 
zusätzlich zum Klebeband ein Befestigungsmittel 
verwenden, z.B. einen Kabelbinder. Das zusätzliche 
Befestigungsmittel muss das lmo WT-Modul bei allen 
Betriebsbedingungen des Rollladens an der Innenseite 
`86�¥�QQQ]`8XJ]6Y8X�[]QY8X�J�XX8X*
1) Reinigen Sie die Innenseite (F) des Rollladenkastens.
2) Entfernen Sie die Schutzfolie von dem Klebestreifen 

am ilmo WT-Modul (E).
3) Kleben Sie das ilmo WT-Modul (E) an der Seite des 

Rollladenkastens (F) fest.
Tipp: Führen Sie das Versorgungskabel durch eine 
Kabeltülle mit Zugentlastung am Ausgang des 
Rollladenkastens.
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4.2 Vorbereitung des Rohrmoduls S
1) Bringen Sie den Adapter (G) und den Mitnehmer 

(H) am Rohrmodul S (D) an.
2) Messen Sie die Länge (L1) zwischen dem Kopf 

des Rohrmoduls S und dem äußeren Rand des 
Mitnehmers.

4.3 Vorbereitung der Welle
1) Schneiden Sie die Welle (Ø > 47mm) auf die 

gewünschte Länge zu.
2) Entgraten Sie die Welle und entfernen Sie die 

Späne.
3) Versehen Sie Präzisionsrohre (I), unter 

Berücksichtigung folgender Maße, mit einer 
Aussparung:

  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Zusammenbau von Rohrmodul und 
Welle

Diese Vorgehensweise gilt nicht für die 
Spezialwalzenkapsel und den Spezialmitnehmer, 
der für besonders schmale Behänge erhältlich ist.
1) Führen Sie das Rohrmodul S (D) in die Welle 

ein.  
Positionieren Sie bei Präzisionsrohren die 
Aussparung auf dem Adapter.

2) Fixieren Sie die Welle mit 4 selbstchneiden-
den Schrauben mit Ø 5 mm Durchmesser oder 
4 Pop-Nieten aus Stahl mit Ø 4,8 mm Durch 
messer an folgenden Stellen am Mitnehmer:
 - in einem Abstand von mind. 5 mm vom äuße-
ren Rand des Mitnehmers: L1 - 5, und

 - in einem Abstand von max. 15 mm vom äuße-
ren Rand des Mitnehmers.

Achtung: Die Schrauben bzw. Pop-Nieten dürfen nicht 
am Rohrmodul S angebracht werden, sondern nur am 
Mitnehmer.
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�_]�£,��"��)v��,�#$��� �$)������)�)v��
mit dem Rohrmodul S ausgerüsteten 
Welle

1) Bringen Sie die mit dem Rohrmodul S ausgerüs-
tete Welle (D) am Gegenlager (J) an.

2) Stecken Sie den Stecker (K) des ilmo 
WT-Moduls (E) in das Rohrmodul S (D). 
Schrauben Sie den Stecker (K) in das Rohrmodul 
S (D).

3) Bringen Sie die mit dem Rohrmodul S ausge-
rüstete Welle (D) am Lager (L) an. 
Bringen Sie den Federring (M) an.

5. Verkabelung
1) Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung.
2) Schließen Sie den Antrieb gemäß den Angaben 

in unten stehender Tabelle an:
230 V 50 Hz Kabel

a Blau Neutralleiter (N)

b Braun Phase 
Drehrichtung 1

c Schwarz Phase 
Drehrichtung 2

d Gelb/grün Schutzleiter ( )

{_����v��,v��"�#v
1) Schalten Sie die Spannungsversorgung wieder 

ein. 
 - Drücken Sie die AUF-Taste der Bedieneinheit:

 À  Bewegt sich der Rollladen aufwärts, ist die 
Inbetriebnahme beendet.

 À  Bewegt sich der Rollladen abwärts, gehen 
Sie bitte wie folgt vor.

2) Schalten Sie die Spannungsversorgung aus.
 - Vertauschen Sie das braune und das schwarze 

Kabel an der Bedieneinheit.
3) Schalten Sie die Spannungsversorgung wieder 

ein.
 - Drücken Sie die AUF-Taste, um die Drehrichtung 

zu überprüfen.

2
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7. Bedienung
7.1 Rollladen auf- und abfahren
1) Drücken Sie die AUF-Taste:

 À  Der Rollladen fährt hoch und bleibt bei 
Erreichen der oberen Endlage stehen, 
�[X8�`]66�8LX8�)LX6Y8QQ�X\�X�YL\�L6Y*

2) Drücken Sie die AB-Taste:
 À  Der Rollladen fährt runter und bleibt bei 

Erreichen der unteren Endlage stehen, 
�[X8�`]66�8LX8�)LX6Y8QQ�X\�X�YL\�L6Y*

7.2 Hinderniserkennung 
Die automatische Hinderniserkennung schützt den 
¥�QQQ]`8X�]X{8_���_��7[Ê`8X��X`�8_��\QL7[Y�`]6�
Entfernen der Hindernisse:
 - Falls der Rollladenpanzer bei der 

Abwärtsbewegung auf ein Hindernis trifft, stoppt 
der Behang automatisch:

 À  Drücken Sie die AUF-Taste, um den  
Rollladen in die entgegen-
gesetzte Richtung zu fahren. 
Das Hindernis wird freigegeben und kann 
entfernt werden.

 - Falls der Rollladenpanzer bei der 
Aufwärtsbewegung auf ein Hindernis trifft, stoppt 
der Behang automatisch: 

 À  Drücken Sie die AB-Taste, um den 
Rollladen zu entsperren.

7.3 Festfrierschutz
Der Festfrierschutz funktioniert wie die 
Hinderniserkennung:
 - Erkennt der Antrieb einen Widerstand, setzt er 

sich nicht in Bewegung, um eine Beschädigungen 
des Rollladenpanzers zu vermeiden: 

 À  Der Rollladen verbleibt in seiner ursprün-
glichen Position.

8. Ein Problem mit dem ilmo 50 S WT?
�_Z�¤�"�v����)����q$��v�

Störungen �¥��,��v�¦��"��v� Lösungen
Der Rollladen bewegt sich in 
die falsche Richtung.

Die Verkabelung ist 
fehlerhaft.

Die Verkabelung überprüfen 
und ggf. ändern.

1 2
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Störungen �¥��,��v�¦��"��v� Lösungen
Der Rollladen funktioniert 
nicht.

Die Verkabelung ist 
fehlerhaft.

Die Verkabelung überprüfen 
und ggf. ändern.

Der Überhitzungsschutz 
ist aktiv.

Warten, bis der Antrieb 
abgekühlt ist.

Die Bedieneinheit ist nicht 
kompatibel.

Die Kompatibilität überprü-
fen und die Bedieneinheit 
ggf. austauschen.

Die Bedieneinheit ist nicht 
kompatibel.

Stellen Sie sicher, dass 
es sich beim verwende-
ten Modul um das lmo 
WT-Modul handelt.

Der Rollladen hält zu früh 
an.

Der Rollladen unterliegt 
während der Bewegungen 
einer Reibung an den 
Führungsschienen, am 
Kasten, usw.

Kontrollieren Sie die 
Montage des Rollladens und 
korrigieren Sie eventuelle 
Reibstellen.
Falls der Fehler weiter 
besteht, den Antrieb auf die 
Werkeinstellungen zurück 
setzen.

Der Antrieb wurde in einen 
neuen Rollladen eingebaut.

Setzen Sie den Antrieb 
auf die Werkeinstellungen 
zurück, siehe Kapitel 
"Zurücksetzen auf 
Werkseinstellung".

Der Rollladen hält nicht in 
der unteren Endlage an.

Die verwendeten 
Befestigungen sind nicht 
geeignet.

Kontrollieren Sie, ob 
der Rollladen mittels 
Wellenverbindern oder 
Hochschiebesicherungen an 
der Welle befestigt ist.

Der Rollladen hält nicht in 
der oberen Endlage an.

Das Verriegelungssystem 
des Rollladen in der oberen 
Endlage ist nicht geeignet.

Kontrollieren Sie, ob an 
der Endleiste verschraubte 
Stopper, feste bzw. 
abnehmbare Stopper in der 
Führungsschiene oder eine 
Endleiste, die als Stopper 
fungiert, vorhanden sind.
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8.2 Zurücksetzen auf Werkseinstellung
�_�_Z���,�� )v#� �$���")v�� (v����)v�v�

Bedieneinheit
Hinweis: Befolgen Sie unbedingt jeden einzelnen 
der 4 nachfolgend beschriebenen Schritte, um 
das Zurücksetzen auf Werkseinstellung mit Erfolg 
`�_7[�Ë[_8X�{��J�XX8X*
1) Bewegen Sie den Rollladen, bis er auf halber 

Í�[8�L6Y*
2) Hinweis: Wiederholden Sie den Schritt 3-mal 

hintereinander
 - Drücken Sie die AUF-Taste, bis sich der 
Rollladen in Bewegung setzt. Lassen Sie 
anschließend den Knopf sofort wieder los.

3) Hinweis: Wiederholden Sie den Schritt 2-mal 
hintereinander
 - Drücken Sie die AB-Taste, bis sich der 
Rollladen in Bewegung setzt. Lassen Sie 
anschließend den Knopf sofort wieder los.

4) Drücken Sie erneut die AB-Taste, bis der 
Rollladen 2 aufeinander folgende Bewegungen 
in die gleiche Richtung durchführt.

 À  Der Antrieb ist nun auf Werkseinstellung 
zurück gesetzt. Nehmen Sie die 
Inbetriebnahme wieder auf.

�_�_����,��£,���v���"�v��@§��v,�v��)�"���v���)v�v��
elektronischen Antrieb

 - Drücken Sie gleichzeitig die Tasten AUF/AB des 
Einstellkabels, bis der Rollladen erst eine und 
dann noch eine zweite Auf-/Ab-Bewegung 
durchführt.

 À  Der Antrieb ist nun auf Werkseinstellung 
zurück gesetzt. Nehmen Sie die 
Inbetriebnahme wieder auf.

9. Technische Daten
Betriebsspannung 230V/50 Hz ~

Temperaturbereich - 20 °C bis + 70 °C 

Schutzart IP 44 
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1. Introduzione
Il motore ilmo 50 WT è un motore che non necessita di regolazione: un semplice 
7�QQ8\]�8XY��X8��8_�8YY8� QÓ�YLQL{{�*� ÁQ���Y�_8� LQ���'ª���«¬�]��_8X`8�L�6��L��X8-
corsa in modo automatico.
Il motore ilmo 50 S WT è composto da due elementi inseparabili: 

�il modulo ilmo WT, elemento che contiene l'elettronica del motore ed 
�il modulo tubolare S, elemento che contiene la trasmissione del motore. 

L'ilmo 50 S WT è progettato per motorizzare le tapparelle dotate di cintini rigidi e 
stopper scelti secondo le condizioni di utilizzo descritte di seguito.
Il motore ilmo 50 S WT può essere montato indifferentemente a destra o a sinistra. 
��Õ�8668_8��LQ�Y]Y��`]��X�LX�8_YLY�_8�]���6L{L�X8��66]������8XY]X8]*
Il motore ilmo 50 WT è equipaggiato con:
 - una protezione contro gli ostacoli, per proteggere il telo della tapparella durante 

la discesa.
 - una protezione contro il gelo, per proteggere il telo della tapparella durante la 

salita.

2. Avvertenze
2.1 Informazioni generiche
Prima di installare ed utilizzare il prodotto, leggere con attenzione la Guida 
all'installazione.
Questo prodotto Somfy deve essere installato da un tecnico specializzato nella 
motorizzazione e nell'automazione di apparecchiature residenziali, al quale questa 
guida è destinata.
�_L�]�`L���]Q6L]6L�LX6Y]QQ]{L�X8
��8_L�7]_8�Q]�7���]YL^LQLY®�`L���86Y���_�`�YY��7�X�Q8�
apparecchiature e con gli accessori associati.
Questa guida descrive l’installazione, la messa in opera e la modalità di utilizzo del 
prodotto.
L’installatore è tenuto a rispettare le normative e la legislazione in vigore nel paese 

Índice
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nel quale viene effettuata l’installazione e deve informare i suoi clienti sulle condi-
zioni di utilizzo e di manutenzione del prodotto.
Ö\XL��YLQL{{��`L�8_6��`]QQÓ]�^LY��`L�]��QL7]{L�X8�`8�XLY��`]�������X�X�·�7�X��_�8�
e comporta, così come il mancato rispetto delle istruzioni riportate nel presente 
manuale, l'annullamento della responsabilità e della garanzia Somfy.
2.2 Istruzioni generali di sicurezza
Le istruzioni di sicurezza da rispettare, oltre alle 
regole d'uso, sono descritte nel presente manuale 
e nel documento «Istruzioni di sicurezza»allegato.
�_�_Z��$)��$�,�#$���
1) Non immergere mai il modulo ilmo WT!
2) Non forare mai il modulo ilmo WT!
�_�_���$)��$����$�"�v�?
1) Non immergere mai il modulo tubolare S!
2) Evitare gli urti!
3) Evitare che cada!
4) Non forare mai il Modulo tubolare S!
5) Non utilizzare mai il modulo tubolare S senza 

il modulo ilmo WT! Questi due elementi sono 
inseparabili e non possono funzionare indipen-
dentemente l'uno dall'altro.

�_�������¡,$�,��*v�,���v�),��,���v¡¡"
2.3.1 Tapparella
 - Controllare la robustezza della tapparella e dei 

relativi equipaggiamenti.
La tapparella deve essere equipaggiata con:

�6Y���8_�]��LY]YL�6�QQ]�6Y877]��X]Q8
��66L� ´Fµ���
rimovibili (B) integrati nelle guide o di una stecca 
�X]Q8�7[8���X\8�`]��X87�_6]

�blocchi antieffrazione o cintini rigidi (C).

 - Accertarsi che il motore utilizzato sia adatto 
alle dimensioni della tapparella per evitare di 
danneggiare la tapparella e/o il prodotto Somfy.

Nota: Per ottenere informazioni sulla compatibilità 
del motore rispetto alla tapparella e agli accessori, 
rivolgersi al costruttore della tapparella o a Somfy.
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2.3.2 Blocchi antieffrazione e cintini rigidi
 - �����]�8_��66]Y��Q]�Y]��]_8QQ]�6�Q�Y�^��`L�]���Q-

gimento, controllare che, quando la tapparella 
6L� Y_��]� LX� ��6L{L�X8� `L� �X87�_6]� LX�8_L�_8
� LQ�
cintino rigido/il blocco antieffrazione sia posizio-
nato correttamente e che la prima stecca entri 
nella guida in posizione verticale (forza F). Se 
X87866]_L����`L�7]_8�LQ�X��8_��`L�6Y877[8��8_�
migliorare la posizione del blocco antieffrazione/
7LXYLX��_L\L`����]X`��Q]�Y]��]_8QQ]�6L�Y_��]�]��X8-
corsa inferiore.

 - Fare sempre riferimento ai monogrammi e alle 
istruzioni di montaggio del fabbricante dei cintini 
rigidi o dei blocchi antieffrazione per selezionare 
quelli adatti alla tapparella utilizzata.

Attenzione: Utilizzare almeno 2 blocchi antieffra-
{L�X8����� 7LXYLXL� _L\L`L� �8_� �66]_8� Q]� Y]��]_8QQ]� ]Q�
tubo di avvolgimento.

3. Contenuto del kit
Il motore ilmo 50 S WT è composto da due elementi 
inseparabili :

 - il modulo tubolare S (D).
 - il modulo ilmo WT (E),

4. Installazione
Seguire tassativamente l'ordine di montaggio 
raccomandato nella guida!
�_Z��$��"��,$�)v��#$)��$�,�#$���
Attenzione! L’adesivo in dotazione è monouso! 
Utilizzare sempre l'adesivo fornito da Somfy. 
L’utilizzo di altri adesivi è vietato!
FYY8X{L�X8×��8� Q]� Y]��]_8QQ]�X�X�·�`�Y]Y]�`L�¹]X-
gia, è necessario utilizzare, in aggiunta all'adesivo, 
�X�6L6Y8�]�`L��66]\\L�
�]`��X�868��L���X�7�QQ]_8�
_LQ6]X*�ÁQ�6L6Y8�]�`L��66]\\L��7���Q8�8XY]_8�678QY��
deve mantenere il modulo ilmo WT in fondo alla 
parete qualunque siano le condizioni di utilizzo 
della tapparella.
1) ��QL_8� Q]�6��8_�7L8� LXY8_X]�`8QQ]��]_8Y8� ´Òµ�`8Q�

cassonetto.
2) Staccare la protezione dall'adesivo incollato sul 

modulo ilmo WT (E).
3) Incollare il modulo ilmo WT (E) sulla parete (F) 

del cassonetto.
Consiglio:Passare il cavo di alimentazione in una 
guarnizione di arresto della trazione all'uscita del 
cassonetto.
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4.2 Preparazione del modulo tubolare S
1) Montare la corona (G) e la ruota (H) sul modulo 

tubolare S (D).
2) Misurare la lunghezza (L1) tra la base della testa 

del modulo tubolare S e l'estremità della ruota.

4.3 Preparazione del tubo
1) Tagliare il tubo (Ø > 47mm) di avvolgimento 

della lunghezza desiderata.
2) Sbavare il tubo di avvolgimento ed eliminare i 

trucioli.
3) Per i tubi di avvolgimento lisci (I), tagliare una 

scanalatura in base alle seguenti quote:
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Assemblaggio del modulo tubolare S - 
tubo di avvolgimento

Questa procedura non è valida per gli accessori 
7�_YL� 3� _��Y]�8�7]Q�YY]� 3� 6�87L�7L�]QQ8� Y]��]_8QQ8�`L�
larghezza ridotta.
1) Inserire il modulo tubolare S (D) nel tubo di avvol-

gimento.  
Per i tubi di avvolgimento lisci, posizionare la 
scanalatura tagliata sulla corona.

2) Fissare il tubo di avvolgimento sulla ruota con 4 
viti parker Ø 5 mm o 4 rivetti in acciaio Ø 4,8 mm 
posizionati:
 - ad almeno 5 mm dall'estremità esterna della 
ruota: L1 - 5, e

 - a non più di 15 mm dall'estremità esterna della 
ruota.

Attenzione: le viti o i rivetti non devono essere 
�66]YL�6�Q���`�Q�� Y�^�Q]_8��
��]�867Q�6L�]�8XY8�
sulla ruota.
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4.5 Collegamento del modulo ilmo WT con 
il tubo dotato del modulo tubolare S

1) Fissare il tubo dotato del Modulo tubolare S (D) 
sul supporto calotta (J).

2) Inserire il connettore (K) del modulo ilmo WT 
(E) nel modulo tubolare S (D).Avvitare il connet-
tore (K) nel modulo tubolare S (D).

3) Posizionare il tubo dotato del Modulo tubolare S 
(D) sul supporto motore (L). 
ÒL66]_8�Q]���QQ]�`L��66]\\L�*

5. Cablaggio
1) Disinserire l’alimentazione di rete.
2) Collegare il motore come indicato nella tabella 

riportata in basso:
230 V 50 Hz Cavo

A Blu Neutro (N)
b Marrone Fase rotazione 1
c Nero Fase rotazione 2
d Giallo/verde Terra ( )

{_��v��"�,��@��¡,$�v
1) Reinserire la corrente. 
 - Premere il pulsante «Salita» dal punto di 

comando:
 À   Se la tapparella sale, il cablaggio è corretto 

e la messa in funzione è terminata.
 À   Se la tapparella scende, passare alla fase 

successiva.
2) Togliere tensione.
 - Invertire il cavo marrone e il cavo nero collegati 

al punto di comando.
3) Reinserire la corrente.
 - Premere il pulsante «Salita» per controllare il 

senso di rotazione.

2
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7. Utilizzo
7.1 Salita e discesa della tapparella
1) Premere il pulsante «Salita»:

 À �̈ ]�Y]��]_8QQ]�6]Q8�8�6L�]__86Y]�]Q��X87�_6]�
superiore senza necessità di effettuare 
regolazioni.

2) Premere il pulsante «Discesa»:
 À �̈ ]� Y]��]_8QQ]�678X`8�8�6L�]__86Y]�]Q� �X8-

corsa inferiore senza necessità di effet-
tuare regolazioni.

7.2 Rilevamento degli ostacoli 
Il rilevamento automatico degli ostacoli permette di 
proteggere il telo della tapparella e di rimuovere gli 
eventuali ostacoli presenti:
 - Se il telo della tapparella incontra un ostacolo 

durante la discesa, la tapparella si arresta 
automaticamente:

 À  Premere il pulsante Salita per sbloccare la 
tapparella.

 - Se il telo della tapparella incontra un ostacolo 
durante la salita, la tapparella si arresta 
automaticamente: 

 À  Premere il pulsante Discesa per sbloccare 
la tapparella.

7.3 Protezione contro il gelo
La protezione contro il gelo funziona come il rileva-
mento degli ostacoli:
 - Se il motore rileva una resistenza, non entra 

LX� ��X{L�X8
� ]Q� �X8� `L� �_�Y8\\8_8� LQ� Y8Q�� `8QQ]�
tapparella: 

 À  la tapparella resta nella posizione iniziale.

8. Problemi con il motore ilmo 50 WT ?
8.1 Domande e risposte

Problemi Possibili cause Soluzioni
La tapparella ruota nel 
senso sbagliato.

Il cablaggio non è corretto. Controllare il cablaggio e 
��`L�7]_Q�
�68�X87866]_L�*

1 2
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Problemi Possibili cause Soluzioni
La tapparella non funziona. Il cablaggio non è corretto. Controllare il cablaggio e 

��`L�7]_Q�
�68�X87866]_L�*

Il motore si è surriscaldato. Attendere che il motore si 
raffreddi.

Il trasmettitore non è 
compatibile.

Controllare la compatibilità e 
sostituire il trasmettitore, se 
necessario.

Il modulo utilizzato non è 
compatibile.

Controllare che il modulo 
utilizzato sia il modulo ilmo 
WT .

La tapparella si ferma troppo 
presto.

La tapparella è sottoposta 
a sfregamenti durante i suoi 
spostamenti: sfregamento 
al livello delle guide, del 
cassone, ecc.

Controllare l'installazione 
della tapparella e eliminare 
gli eventuali punti di 
sfregamento.
Se il problema permane, 
_L�_L6YLX]_8�Q]�7�X�\�_]{L�X8�
originale del motore.

Il motore è stato installato in 
una nuova tapparella.

¥L�_L6YLX]_8�Q]�7�X�\�_]-
zione originale del motore, 
vedere sezione "Ripristino 
`8QQ]�7�X�\�_]{L�X8�
originale".

La tapparella non si arresta 
]Q��X87�_6]�LX�8_L�_8*

Á��66]\\L��YLQL{{]YL�X�X�6�X��
adatti.

Controllare che la tapparella 
6L]��66]Y]�]Q�Y�^��`L�
avvolgimento per mezzo 
di cintini rigidi o di blocchi 
antieffrazione.

La tapparella non si arresta 
]Q��X87�_6]�6��8_L�_8*

Il sistema di bloccaggio della 
tapparella in posizione alta 
non è adatto.

Controllare che la tapparella 
sia dotata di stopper avvitati 
6�QQ]�6Y877]��X]Q8
��66L���
rimovibili integrati nelle guide 
��`L��X]�6Y877]��X]Q8�7[8�
��X\8�`]��X87�_6]*



26

Guida all’installazioneilmo 50 S WT

Copyright © 2008 - 2009 Somfy SAS. All rights reserved.

IT

�_���,*�,��,�$�)v��"��$�����"¡,$�v�$�,�,�"�v
8.2.1  Con il punto di comando collegato alla 

tapparella
Nota: Seguire rigorosamente ciascuna delle 4 fasi 
`8QQ]��_�78`�_]�]Q��X8�`L�868\�L_8�7�X�6�77866��LQ�
_L�_L6YLX��`8QQ]�7�X�\�_]{L�X8��_L\LX]Q8*
1) Posizionare la tapparella a metà altezza.
2) Nota: Ripetere la fase seguente per 3 volte di 

seguito
 - �_8�8_8� LQ� ��Q6]XY8� �]QLY]� �X7[|� Q]� Y]��]-
rella si muove. Rilasciare immediatamente il 
pulsante.

3) Nota: Ripetere la fase seguente per 2 volte di 
seguito
 - �_8�8_8� LQ� ��Q6]XY8� �L6786]� �X7[|� Q]� Y]��]-
rella si muove. Rilasciare immediatamente il 
pulsante.

4) �_8�8_8�X���]�8XY8�LQ���Q6]XY8��L6786]��X7[|�
la tapparella effettua 2 movimenti successivi 
nello stesso senso.

 À �̈ ]� 7�X�\�_]{L�X8� �_L\LX]Q8� `8Q� ��Y�_8� ·�
stata ripristinata. Riprendere la messa in 
servizio.

8.2.2  Con il cavo di regolazione per motore elet-
��$�,�$���"�v

 - Premere contemporaneamente i pulsanti Salita 
8� �L6786]� `8Q� 7]��� `L� _8\�Q]{L�X8� �X7[|� Q]�
tapparella effettua un primo breve movimento di 
salita/discesa e poi un secondo movimento.

 À �̈ ]� 7�X�\�_]{L�X8� �_L\LX]Q8� `8Q� ��Y�_8� ·�
stata ripristinata. Riprendere la messa in 
servizio.

9. Caratteristiche tecniche
Alimentazione 230V/50 Hz ~

Temperatura di utilizzo da - 20 °C a + 70 °C 

Grado di protezione: IP 44 

 

1 2

3 4

per 2 volte

7 s

per 3 volte
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1. Inleiding
De ilmo 50 S WT motor is een motor zonder afstelling: na aansluiting kan hij meteen 
gebruikt worden. De ilmo 50 S WT motor leert zijn eindpunten automatisch in.
De ilmo 50 S WT motor bestaat uit twee onlosmakelijk met elkaar verbonden 
elementen: 

�de ilmo WT module, het onderdeel met de elektronica van de motor en 
�de ilmo motor S, het onderdeel met de aandrijving van de motor.

De ilmo 50 S WT motor is ontworpen voor het aandrijven van rolluiken met 
starre verbindingen en geselecteerde stoppers volgens de hieronder beschreven 
gebruiksvoorwaarden.
De ilmo 50 S WT motor kan zowel links als rechts worden gemonteerd. Hij wordt 
bediend vanuit een bedieningspunt met vaste of met automatische nulpuntpositie.
De motor ilmo 50 S WT heeft:
 - een obstakeldetectie die het rolluik beschermt tijdens het neerlaten.
 - een vorstbeveiliging die het rolluik beschermt tijdens het ophalen.

2. Veiligheid
2.1 Algemeen
Voordat het product geïnstalleerd en gebruikt wordt, moet de handleiding zorgvuldig 
gelezen worden.
Dit Somfy product moet geïnstalleerd worden door een erkende installateur van 
automatiseringssystemen in woningen. Deze handleiding is voor hem bestemd.
Vóór installatie moet gecontroleerd worden of dit product compatibel is met de 
aanwezige apparatuur en accessoires.
Deze handleiding geeft instructies voor het installeren, het in bedrijf stellen en het 
gebruik van dit product.
De installateur moet er bovendien voor zorgen dat de installatie voldoet aan de in 
het betreffende land geldende regelgeving en de klant informeren over het gebruik 
en het onderhoud van het product.

Inhoud



28

Installatiegidsilmo 50 S WT

Copyright © 2008 - 2009 Somfy SAS. All rights reserved.

N
L

)QJ8� ��_�� �]X� \8^_�LJ� `L8� ^�LY8X� [8Y� `��_� ������ \8`8�XL88_`8� Y�8�]66LX\6\8-
bied valt is niet toegestaan. Dit zal, evenals het negeren van de instructies in deze 
handleiding, leiden tot het vervallen van iedere aansprakelijkheid en garantie van 
Somfy.

2.2 Algemene veiligheidsvoorschriften
De veiligheidsvoorschriften die moeten aange-
houden worden, afzonderlijk van de gebruiks-
voorschriften, zijn beschreven in deze 
handleiding en in het begeleidende document 
"Veiligheidsvoorschriften".
2.2.1 ilmo WT module
1) Dompel de ilmo WT module nooit onder!
2) Doorboor de ilmo WT module nooit!
2.2.2 Ilmo motor S
1) Dompel de ilmo motor S nooit onder!
2) Voorkom schokken!
3) Voorkom dat de motor valt!
4) Doorboor de ilmo motor S nooit!
5) Gebruik de ilmo motor S nooit zonder de ilmo 

WT module! Deze twee onderdelen zijn onlos-
makelijk met elkaar verbonden en kunnen niet 
onafhankelijk van elkaar functioneren.

�_��?*v�,�v�v�(v,�,��v,)�($$�����,@�v�
2.3.1 Rolluik
 - Controleer de stevigheid van het rolluik en van 

de installatie.
Het rolluik moet zijn voorzien van:

�op de onderste lamel geschroefde stoppers 
³� �]6Y8� ´Fµ� ��� ^8488\^]_8� ´¶µ� 6Y���8_6� LX\8-
^��4`� LX� `8� \8Q8L`8_6� ³� ��� 88X� 8LX`Q]�8Q� `L8�
dienst doet als eindaanslag,
�starre verbindingen (C).

 - Controleer of de motor geschikt is voor de afme-
tingen van het rolluik opdat het luik en/of het 
Somfy-product niet beschadigd raakt.

Opmerking: Voor informatie over de geschiktheid 
van de motor voor het rolluik en de accessoires 
raadpleegt u de fabrikant van het rolluik of Somfy.
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2.3.2 Starre verbindingen
 - Controleer, na het bevestigen van het rolluik 

op de oprolbuis, dat wanneer het rolluik op het 
onderste eindpunt staat, de starre verbinding 
correct is geplaatst en dat de eerste lamel verti-
caal in de geleiders gaat (kracht F). Verander 
indien nodig het aantal lamellen om de positie 
van de starre verbinding te verbeteren als het 
rolluik op het onderste eindpunt staat.

 - Raadpleeg altijd de tekeningen en houd u aan 
de montagevoorschriften van de fabrikant van 
de starre verbindingen om te bepalen welke 
geschikt zijn voor het gebruikte rolluik.

Opmerking: Gebruik ten minste 2 starre verbin-
dingen voor het bevestigen van het rolluik aan de 
oprolbuis.

3. Inhoud van de set
De ilmo 50 S WT motor bestaat uit twee onlosma-
kelijk met elkaar verbonden onderdelen:

 - de ilmo motor S (D).
 - de ilmo WT module (E),

4. Installatie
Volg altijd de in de handleiding voorgeschreven 
montagevolgorde!
�_Z��$��"�v�("��)v�,�#$����#$)��v
Waarschuwing! De meegeleverde plakband is 
bestemd voor eenmalig gebruik! Gebruik altijd het 
door Somfy meegeleverde plakband. Het gebruik 
van ander plakband is verboden!
Ö��8_JLX\×�FQ6�[8Y�_�QQ�LJ�\88X�¹8X6�[88�Y
�L6�[8Y�
nodig om behalve het plakband een extra bevesti-
ging, bijvoorbeeld een rilsan tie-rip, te gebruiken. 
De gekozen extra bevestiging moet de ilmo WT 
module vasthouden aan de kop van de kast bij alle 
gebruiksomstandigheden van het rolluik.
1) È]]J�`8�^LXX8XJ]XY��]X�`8�{LM¹8X6�´Òµ��]X�`8�

kast schoon.
2) Maak de bescherming van het plakband op de 

ilmo WT module (E) los.
3) �Q]J�`8�LQ���«¬���`�Q8�´)µ��]6Y�LX�`8�{LM¹8X6�

(F) van de kast..
Advies: Leg de voedingskabel in een trekbeveili-
ging bij de uitgang van de kast.
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4.2 Voorbereiding van de ilmo motor S
1) Monteer de adapter (G) en de meenemer (H) op 

de ilmo motor S (D).
2) Meet de lengte (L1) tussen de basis van de 

kop van de ilmo motor S en het uiteinde van de 
meenemer.

4.3 Voorbereiden van de buis
1) Zaag de oprolbuis (Ø > 47 mm) af op de 

gewenste lengte.
2) Verwijder de bramen van de oprolbuis en verwi-

jder de splinters.
3) Zaag bij ronde oprolbuizen (I) een inkeping 

volgens de volgende maten:
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Assemblage ilmo motor S - oprolbuis
Deze procedure geldt niet voor de korte accessoi-
_86� 3��88X8�8_�8X�8LX`6Y8�X� 3�`L8�6�87L�8J�{LMX�
voor smalle luiken.
1) Schuif de ilmo motor S (D) in de oprolbuis.  

Bij ronde oprolbuizen plaatst u de inkeping over 
de nok van de adapter.

2) Bevestig de oprolbuis op de meenemer met 4 
parkerschroeven Ø 5 mm of 4 stalen klinkna-
gels Ø 4,8 mm geplaatst op:
 - minstens 5 mm van de rand van de meene-
mer: L1 - 5, en

 - maximaal 15 mm van het buitenste uiteinde 
van de meenemer.

Waarschuwing: de schroeven of klinknagels 
moeten niet op de ilmo motor S maar op de meene-
mer vastgezet worden.
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�_]��$��"�v�("��)v�,�#$����#$)��v�#v��
)v���,��q""�,��)v�,�#$�#$�$��?�¡,���
bevindt

1) Monteer de buis met daarin de ilmo motor S (D) 
op de eindsteun (J).

2) Steek de stekker (K) van de ilmo WT module (E) 
in de ilmo motor S (D). 
Schroef de stekker (K) in de ilmo motor S (D) vast.

3) Monteer de buis met de ilmo motor S (D) op de 
motorsteun (L). 
Plaats de borgring (M).

5. Aansluiting
1) Schakel de stroomtoevoer uit.
2) Sluit de motor aan volgens de tabel hieronder:

230 V 50 Hz Kabel
a Blauw Nul (N)
b Bruin Fase richting 1
c Zwart Fase richting 2
d Geel/groen Aarding ( )

{_����qv��,�����v��v�
1) Sluit de stroomtoevoer weer aan. 
 - Druk op de "Op" toets van de bediening:

 À  Als het rolluik omhoog gaat, is de bedra-
ding correct en is het in werking stellen 
klaar.

 À  Als het rolluik omlaag gaat, voert u de 
volgende stap uit.

2) Sluit de stroomtoevoer af.
 - Verwissel de bruine en de zwarte draad die zijn 

aangesloten op de bediening.
3) Sluit de stroomtoevoer weer aan.
 - Druk op de “Op“ toets om de draairichting te 

controleren.
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7. Gebruik
7.1 Ophalen en neerlaten van het rolluik
1) Druk op de "Op" toets:

 À  Het rolluik gaat omhoog en stopt bij 
de bovenste aanslag zonder verdere 
afstelling.

2) Druk op de "Neer" toets:
 À  Het rolluik gaat omlaag en stopt bij 

de onderste aanslag zonder verdere 
afstelling.

7.2 Detectie van obstakels 
Door de automatische detectie van obstakels 
wordt het rolluik beschermd en kunnen obstakels 
verwijderd worden:
 - Als het rolluik een obstakel ontmoet tijdens het 

neerlaten, stopt het rolluik automatisch:
 À  Druk op de OP toets om het rolluik te 

deblokkeren.
 - Als het rolluik een obstakel ontmoet tijdens het 

ophalen, stopt het rolluik automatisch: 
 À  Druk op de NEER toets om het rolluik te 

deblokkeren.
7.3 Bescherming tegen vastvriezen
De bescherming tegen vastvriezen werkt als de 
detectie van obstakels:
 - Als de motor een weerstand detecteert, start de 

motor niet om het rolluik te beschermen : 
 À Het rolluik blijft in de beginstand.

8. Een probleem met de ilmo 50 S WT?
�_Z�©�"�v��v��"��q$$�)v�

Problemen �$�v�,!�v�$$�¡"�v� Oplossingen
Het rolluik draait in de 
verkeerde richting.

De aansluiting is niet 
correct.

Controleer de aansluiting en 
wijzig deze indien nodig.

1 2
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Problemen �$�v�,!�v�$$�¡"�v� Oplossingen
Het rolluik werkt niet. De aansluiting is niet 

correct.
Controleer de aansluiting en 
wijzig deze indien nodig.

De motor is te warm 
geworden.

Wacht tot de motor is 
afgekoeld.

Het bedieningspunt is niet 
compatibel.

Controleer de compatibiliteit 
en vervang het bedienings-
punt indien nodig.

De gebruikte module is niet 
compatibel.

Controleer of de gebruikte 
module een ilmo WT 
module is.

Het rolluik stopt te vroeg. Het rolluik ondervindt 
wrijving tijdens het bewegen: 
wrijving bij de geleiders, de 
kast, enz.

Controleer de installatie van 
het rolluik en hef eventuele 
wrijving op.
Als het probleem aanhoudt, 
reset dan de motor in de 
��_6�_�XJ8QLMJ8�7�X�\�_]YL8*

De motor is geïnstalleerd in 
een nieuw rolluik.

Reset de motor in de 
��_6�_�XJ8QLMJ8�7�X�\�_]-
tie, zie hoofdstuk "Terug 
naar de oorspronkelijke 
7�X�\�_]YL8Û*

Het rolluik stopt niet op het 
onderste eindpunt.

De gebruikte bevestigingen 
zijn ongeschikt.

Controleer of het rolluik met 
starre verbindingen aan de 
oprolbuis is bevestigd.

Het rolluik stopt niet op het 
bovenste eindpunt.

Het blokkeersysteem van 
het rolluik in de hoogste 
positie is ongeschikt.

Controleer of het rolluik 
geschroefde stoppers heeft 
op de onderste lamel, vaste 
of verplaatsbare stoppers 
die zijn geïntegreerd in de 
geleiders of een onderste 
lamel die als stopper dienst 
doet.
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�_���v�����""��)v�$$��*�$��v�,!�v��$��-
guratie

�_�_Z���v���v���v),v�,���*����""��v��$�v��$*��v��
rolluik

Opmerking: Volg elk van de 4 stappen van de 
procedure om goed terug te gaan naar de oors-
�_�XJ8QLMJ8�7�X�\�_]YL8*.
1) Zet het rolluik op halve hoogte.
2) Opmerking: Herhaal de volgende stap 3 keer 

achter elkaar
 - Druk op de OP toets tot het rolluik beweegt. 
Laat de toets direct weer los.

3) Opmerking: Herhaal de volgende stap 2 keer 
achter elkaar
 - Druk op de NEER toets tot het rolluik beweegt. 
Laat de toets direct weer los.

4) Druk opnieuw op de NEER toets tot het rolluik 
2 bewegingen na elkaar in dezelfde richting 
maakt.

 À  De motor is opnieuw in de oorspronkelijke 
7�X�\�_]YL8*�Í8_�]Y�[8Y�LX�48_JLX\�6Y8QQ8X*

�_�_����v�� )v� "@��v��"�v�� ($$�� )v� v�v���$�,���v�
bedrade motor

 - Druk tegelijk op de OP en NEER toetsen van de 
afstelkabel tot het rolluik een eerste en daarna 
een tweede keer op en neer beweegt.

 À  De motor is opnieuw in de oorspronkelijke 
7�X�\�_]YL8*�Í8_�]Y�[8Y�LX�48_JLX\�6Y8QQ8X*

9. Technische gegevens
Voeding 230V/50 Hz ~

Gebruikstemperatuur - 20 °C tot + 70 °C 

Beschermingsklasse IP 44 
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1. Introduction
The ilmo 50 S WT motor is non-adjustable: a simple connection is all that is required. 
The ilmo 50 S WT motor programs its end limits automatically.
The ilmo 50 S WT motor comprises two inseparable components: 

�the ilmo WT module, the component that houses the electronics of the motor, 
and 
�the S tubular module, which contains the drive part of the motor. 

¬[8�LQ���'ª���«¬�L6�`86L\X8`�Y��`_L�8�_�QQ8_�6[�YY8_6��YY8`�4LY[�_L\L`�QLXJ6�]X`�8X`�
stops selected in accordance with the operating conditions described below.
The ilmo 50 S WT motor can be mounted either on the right or the left. It can 
^8�7�XY_�QQ8`� �_���]�7�XY_�Q���LXY�4LY[�]��¯8`���6LYL�X��_����8XY]_��]7YL�X3Y��8�
switch
The ilmo 50 S WT motor is equipped with:
 - obstacle protection to protect the roller shutter when it is being lowered.
 - anti-freeze protection to protect the roller shutter when it is being raised.

�_�?"@v�A
2.1 General information
Before installing and using the product, please read the installation guide carefully.
This Somfy product must be installed by a professional motorisation and home auto-
mation installer, for whom these instructions are intended.
�8�8_�^8\LX�LX6Y]QQLX\�4LY[��Y��_6Y�7[87JLX\�Y[8�7���]YL^LQLY�����Y[L6��_�`�7Y�4LY[�Y[8�
associated equipment and accessories.
These instructions describe how to install, commission and operate this product.
Moreover, the installer must comply with current standards and legislation in the 
country in which the product is being installed, and inform his customers of the 
operating and maintenance conditions for the product.

Contents
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FX���6]\8���Y6L`8����]��QL7]YL�X6�`8�X8`�^��������7�X6YLY�Y86�X�X37���QL]X78
�
and is therefore not covered by the guarantee. In this event, as for all usage not 
consistent with the instructions given herein, Somfy accepts no responsibility for 
harm or damage.

�_��«v�v�"���"@v�A�")(,�v
The safety instructions that must be observed, besi-
des the usual rules, are explained in these instruc-
tions and in the attached "Safety Instructions" 
document.
2.2.1 ilmo WT module
1) Never immerse the ilmo WT module in liquid.
2) Never pierce the ilmo WT module.
2.2.2 S tubular module
1) Never submerge the S tubular module in liquid.
2) Avoid impacts.
3) Do not drop it.
4) Never pierce the S tubular module.
5) Never use the S tubular module without the ilmo 

WT module. These two components are inse-
parable and cannot operate independently from 
each other.

�_��?*v�,����"@v�A�")(,�v
2.3.1 Roller shutter
 - Check the strength of the roller shutter and its 

�YYLX\6*
¬[8�_�QQ8_�6[�YY8_���6Y�^8��YY8`�4LY[×

�8X`�6Y��6�67_848`�LXY��Y[8�Q]6Y�6Q]Y
��¯8`�́ Fµ��_�
removable (B) stops incorporated in the runners 
or an end slat acting as an end stop,
�bolts or rigid links (C).

 - Check that the motor used is suitable for the size 
of roller shutter, to avoid the risk of damaging 
the roller shutter and/or the Somfy product.

Caution: For information about the compatibility of 
the motor with the roller shutter and accessories, 
contact the roller shutter manufacturer or Somfy.

1 2
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2.3.2 Locks and rigid links
 - F�Y8_�[]�LX\�]��¯8`�Y[8�_�QQ8_�6[�YY8_�Y��Y[8�_�QQ8_�

tube, check that when the roller shutter is in 
the lower end limit position, the rigid link/bolt is 
7�__87YQ����6LYL�X8`�]X`�Y[]Y�Y[8��_6Y�6Q]Y�L6��8_YL-
cally between the runners (as per F). If neces-
sary, adjust the number of slates used to improve 
the position of the bolt/rigid link when the roller 
shutter is in the lower end limit position.

 - Always refer to the manufacturer's size and 
48L\[Y� 7[]_Y6� ]X`� �YYLX\� _87���8X`]YL�X6� ��_�
the rigid links or locks to select those suited to 
the roller shutter used.

Caution: Use at least 2 bolts or 2 rigid links to 
attach the roller shutter to the roller tube.

3. Kit contents
The ilmo 50 S WT motor comprises two insepara-
ble components:

 - the s tubular module (D).
 - the ilmo WT module (E),

4. Installation
It is essential to follow the order of assembly given 
in the guide.
4.1 Assembling the ilmo WT module
Caution! The adhesive supplied is for single use 
only. Always use the adhesive supplied by Somfy. 
The use of any other adhesive is forbidden.
(]�YL�X×� Á�� Y[8� _�QQ8_� 6[�YY8_� L6� X�Y� �YY8`� 4LY[� ]�
¹]X\8
�LY�L6�X87866]_��Y���68�6��8��8]X6����]YY]-
chment, such as a rilsan collar, along with some 
adhesive. The additional means of attachment 
chosen must hold the ilmo WT module inside the 
end piece regardless of the conditions of use of the 
roller shutter.
1) Clean the inner face of the head rail end piece 

(F).
2) Remove the protector from the adhesive stuck 

to the ilmo WT module (E).
3) F��¯�Y[8�LQ���«¬���`�Q8�́ )µ�Y��Y[8�[8]`�_]LQ�8X`�

piece (F).
Recommended: Pass the power supply cable 
Y[_��\[�]�7]^Q8�\_���8Y� �¯8`� LX� Y[8�[8]`_]LQ� Y��
ensure the cable is not under strain..

E

D
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4.2 Preparing the S tubular module
1) Fit the crown (G) and the drive wheel (H) to the 

S tubular module (D).
2) Measure the length (L1) between the base of 

the S tubular module head and the end of the 
drive wheel.

4.3 Tube preparation
1) Cut the roller tube (Ø > 47 mm) to the required 

length.
2) Deburr the roller tube and remove the swarf.
3) For smooth roller tubes (I), cut a notch with the 

following measurements:
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Assembling S tubular module - roller 
tube

This procedure is not valid for the short accesso-
_L86�´`_L�8�4[88Q�]X`�8X`��L878µ�6�87L�7]QQ��`86L-
gned for aprons which are small in width.
1) Slide the S tubular module (D) into the roller 

tube.  
For smooth roller tubes, position the notch 
previously cut on the crown.

2) Fix the roller tube to the drive wheel with 4 x 
Ø 5 mm self-tapping screws or 4 steel pop rivets 
of Ø 4.8 mm located:
 - at least 5 mm from the far end of the drive 
wheel: L1 - 5, and

 - no more than 15 mm from the far end of the 
drive wheel.

N.B.: the screws or pop rivets must only be atta-
ched to the drive wheel and not to the S tubular 
module.

D

HG
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2
L1 = …

L1
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1
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4.5 ���v#��,�����v�,�#$����#$)��v�q,�����v�
���v����v)�q,�����v�?������"��#$)��v

1) Fit the tube complete with S tubular module (D) 
to the end bracket (J).

2) Insert the connector (K) of the ilmo WT module 
(E) into the S tubular module (D).Screw the 
connector (K) into the S tubular module (D).

3) Fit the tube complete with S tubular module (D) 
to the motor bracket (L). 
Fit the stop ring (M).

5. Wiring
1) Turn off the power supply.
2) Connect the motor according to the information 

in the table below:
230 V 50 Hz Cable

a Blue Neutral (N)
b Brown Live, Direction 1
c Black Live, direction 2
d Yellow/green Earth ( )

{_��$##,��,$�,��
1) Switch the power back on. 
 - Press the "Up" button at the control point:

 À  If the roller shutter rises, the wiring is 
7�__87Y�]X`�7���L66L�XLX\�L6��XL6[8`*

 À  If the roller shutter is lowered, go to the 
next stage.

2) Switch off the power.
 - Reverse the brown wire and the black wire 

connected to the control point.
3) Switch the power back on.
 - Press the "Up" button to check the direction of 

rotation.

2

D E

K

3

L D

M

J

1

D

2

1
OFF

a
b
c
d

l

N a
b

c
d
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7. Operation
|_Z��",�,���"�)��$qv�,�����v��$��v�������v�
1) Press the “Up” button:

 À  The roller shutter rises and stops at the top 
stop without requiring adjustment.

2) Press the “Down” button:
 À  The roller shutter descends and stops 

at the bottom stop without requiring 
adjustment.

7.2 Obstacle detection 
The automatic obstacle detection function protects 
the roller shutter and enables obstacles to be 
cleared:
 - If the roller shutter meets an obstacle when 

lowered, it stops automatically:
 À  Press the Up button to release the roller 

shutter.
 - If the roller shutter meets an obstacle when 

raised, it stops automatically : 
 À  Press the Down button to release the roller 

shutter.
7.3 Anti-freeze protection
The anti-freeze protection function operates in the 
same way as the obstacle detection function:
 - If the motor detects any resistance, it does not 

move in order to protect the roller shutter: 
 À The roller shutter remains in the initial 

position.

�_�ª�$��v#��q,�����v�,�#$�]��?����
�_Z�¬�v��,$���"�)�"��qv��

Problems Possible causes Solutions
The roller shutter is turning 
in the wrong direction.

The wiring is incorrect. Check the wiring and modify 
it if necessary.

1 2
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Problems Possible causes Solutions
The roller shutter is not 
operational.

The wiring is incorrect. Check the wiring and modify 
it if necessary.

The motor is hot. Wait until the motor cools 
down.

The control point is not 
compatible.

Check for compatibility and 
replace the control point if 
necessary.

The module used is not 
compatible.

Check that the module used 
is the ilmo WT module.

The roller shutter stops too 
soon.

The roller shutter is encoun-
tering friction when it moves: 
friction of the runners, the 
unit, etc.

Check the roller shutter 
installation and correct any 
friction.
If the problem continues, 
restore the motor to its 
�_L\LX]Q�7�X�\�_]YL�X*

The motor has been instal-
led in a new roller shutter.

Restore the motor to its 
�_L\LX]Q�7�X�\�_]YL�X
�
see the section entitled 
"Restoring the original 
7�X�\�_]YL�XÛ*

The roller shutter does not 
stop when it reaches the 
lower end limit position.

The mountings used are not 
correct.

Check that the roller shutter 
is mounted to the roller tube 
using rigid links or bolts.

The roller shutter does not 
stop when it reaches the 
upper end limit position.

The roller shutter locking 
system in the upper position 
is not correct.

Check that the roller shutter 
L6��YY8`�4LY[�8X`�6Y��6�
screwed onto the last slat, 
�¯8`��_�_8���]^Q8�6Y��6�
incorporated in the runners 
or an end slat acting as an 
end stop.

 -
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�_���v��$�,�����v�$�,�,�"���$�����"�,$�
8.2.1  Using the control point connected to the 

roller shutter
Caution: Follow each of the 4 steps in the proce-
dure carefully to correctly restore the original 
7�X�\�_]YL�X*
1) Place the roller shutter in the mid-height 

position.
2) Caution: Repeat the next step 3 times in 

succession
 - Press the Up button until the roller shutter 
moves. Release the button immediately.

3) Caution: Repeat the next step twice in 
succession
 - Press the Down button until the roller shutter 
moves. Release the button immediately.

4) Press the Down button again until the roller 
shutter makes 2 successive movements in the 
same direction.

 À  The motor has been restored with the 
�_L\LX]Q�7�X�\�_]YL�X*�¥8�8]Y�Y[8�7���L6-
sioning process.

�_�_���¦�,��� ��v� q,�v)� v�v���$�,�� #$�$�� �v��,���
tool

 - Press the Up and Down buttons on the setting 
tool at the same time until the roller shutter 
makes an initial up and down movement 
followed by a second one.

 À  The motor has been restored with the 
�_L\LX]Q�7�X�\�_]YL�X*�¥8�8]Y�Y[8�7���L6-
sioning process.

[_��v���,�"���*v�,��"�,$��
ª$qv����**�A 230V/50 Hz ~

Operating temperature - 20°C to + 70°C 

Index protection rating IP 44 
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1. Introducción
El motor ilmo 50 S WT es un motor sin ajustes: es posible utilizarlo mediante una 
6L��Q8�7�X8¯L�X*�)Q���Y�_�LQ���'ª���«¬��8��_L{]�]�Y��~YL7]�8XY8�Q�6��X]Q86�`8�
carrera.
El motor ilmo 50 S WT consta de dos elementos inseparables: 

�la platina ilmo WT, elemento que contiene la electrónica del motor y 
�el tubo motor S, elemento que contiene la parte del accionamiento del motor. 

El ilmo 50 S WT ha sido diseñado para la motorización de las persianas enrollables 
provistas de uniones rígidas y topes seleccionados según las condiciones de uso 
que se describen a continuación.
El motor ilmo 50 S WT puede montarse indistintamente a derecha o izquierda. 
�8� 7�XY_�Q]� `86`8� �X� ��XY�� `8� �]X`�� `8� YL��� LX�8_6�_� `8� ��6L7L�X� �M]� ��
momentánea
El motor ilmo 50 S WT está equipado con:

2. Seguridad
2.1 Aspectos generales
Antes de instalar y de utilizar el producto, lea atentamente la guía de 
instalación.
La instalación de este producto Somfy deberá realizarla un profesional de la motori-
zación y la automatización de la vivienda, a quien va dirigido este manual.
Antes de su utilización, compruebe la compatibilidad de este producto con los equi-
pos y accesorios asociados.
En esta guía se describe la instalación, puesta en marcha y funcionamiento del 
producto.
El instalador deberá, además, cumplir con las normativas y la legislación vigentes 
en el país de instalación y deberá informar a sus clientes sobre las condiciones de 
uso y mantenimiento del producto.

Índice
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Cualquier uso diferente de la aplicación establecida por Somfy invalida la garan-
tía del producto. Esto, junto con cualquier incumplimiento de las instrucciones que 
�\�_]X�8X�86Y]�\��]
�7�XQQ8�]_~�Q]�8¯7Q�6L�X�`8�Q]�_86��X6]^LQL`]`���\]_]XY�]���_�
parte de Somfy.

2.2 Normas generales de seguridad
Las normas de seguridad que se deben respetar, 
además de las normas de uso, se describen en 
esta guía y en el documento adjunto y titulado 
"Normas de seguridad".
2.2.1 Platina ilmo WT
1) La platina ilmo WT nunca debe sumergirse.
2) La platina ilmo WT nunca debe taladrarse.
2.2.2 Tubo motor S
1) El tubo motor S nunca debe sumergirse.
2) Evite los golpes.
3) Evite las caídas.
4) El tubo motor S nunca debe taladrarse.
5) Nunca se debe utilizar el tubo motor S sin la 

platina ilmo WT. Estos dos elementos son inse-
parables y no pueden funcionar por separado.

�_��&$�#"��v�*v�-��"��)v��v���,)")
2.3.1 Persiana enrollable
 - Compruebe la solidez de la persiana y sus 

accesorios.
La persiana enrollable debe estar equipada con:

�Y��86�]Y�_XLQQ]`�6�8X�Q]�Q]�]��X]Q
�Y��86��M�6�
(A) o desmontables (B) integrados en las corre-
`8_]6���8X��X]�Q]�]��X]Q���8�6L_�]�`8�Y��8

�uniones rígidas (C).

 - Asegúrese de que el motor utilizado se adapta al 
tamaño de la persiana enrollable para evitar que 
ésta o el producto de Somfy resulten dañados.

Nota: Para obtener más información sobre la 
compatibilidad del motor con la persiana enrollable 
y sus accesorios, diríjase al fabricante de la misma 
o a Somfy.
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2.3.2 Uniones rígidas
 - �X]� �8{� ��8� 68� []�]� �M]`�� Q]� �8_6L]X]� 8X� 8Q�

tubo de enrollamiento, debe cerciorarse de 
��8
�7�]X`��Q]��8_6L]X]�86Y|�8X���6L7L�X�`8��X�
de carrera inferior, la unión rígida esté correc-
tamente situada y que la primera lama entra 
en la guía en posición vertical (fuerza F). Si 
es preciso, ajuste el número de lamas utiliza-
das para mejorar la posición de la unión rígida 
cuando la persiana enrollable se encuentra en 
8Q��X]Q�`8�7]__8_]�LX�8_L�_*

 - Remítase siempre a los ábacos y a las recomen-
daciones de montaje del fabricante de uniones 
rígidas para seleccionar las que mejor se adap-
ten a la persiana enrollable empleada.

Nota: utilice un mínimo de dos uniones rígidas para 
�M]_�Q]��8_6L]X]�8X_�QQ]^Q8�]Q�Y�^��`8�8X_�QQ]�L8XY�*

3. Componentes del kit
El motor ilmo 50 S WT consta de dos elementos 
inseparables:

 - el tubo motor S (D).
 - la platina ilmo WT (E),

4. Instalación
Siga obligatoriamente el orden de montaje 
recomendado en la guía.
�_Z��$��"!v�)v��"�*�"�,�"�,�#$���
Atención El adhesivo suministrado es de un solo 
uso. Utilice siempre el adhesivo suministrado por 
Somfy. Se prohíbe la utilización de cualquier otro 
adhesivo.
Nota: si la persiana enrollable no incorpora una brida, 
además del adhesivo será necesario utilizar un medio 
`8��M]7L�X
�7������_�8M8��Q���X]�]^_]{]`8_]�¥LQ6]X*�
)Q� �8`L�� `8� �M]7L�X� 7���Q8�8XY]_L]� 8Q8\L`�� `8^8�
sujetar la platina ilmo WT en el fondo del elemento de 
cierre independientemente de cuáles sean las condi-
ciones de uso de la persiana enrollable.
1) ¨L��L8� Q]� 7]_]� LXY8_L�_� `8� Q]� 6��8_�7L8� ´Òµ� `8Q�

testero.
2) Despegue la protección del adhesivo pegado en 

la platina ilmo WT (E).
3) �8\�8�Q]��Q]YLX]�LQ���«¬�´)µ�6�^_8�Q]�6��8_�7L8�

(F) del testero.
Consejo: Pase el cable de alimentación por una 
junta de tope de tracción a la salida del testero.
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4.2 Preparación del tubo motor S
1) Coloque la corona (G) y la rueda (H) en el tubo 

motor S(D)
2) Mida la longitud (L1) entre la base de la cabeza 

del tubo motor S y el extremo de la rueda.

4.3 Preparación del tubo
1) Corte el tubo de enrollamiento (Ø > 47 mm) a la 

longitud deseada.
2) Elimine las rebabas y virutas del tubo de 

enrollamiento.
3) Para los tubos de enrollamiento lisos (I), haga 

un corte con las siguientes medidas:
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

4.4 Ensamblaje del tubo motor S - tubo de 
enrollamiento

Este procedimiento no es válido para accesorios 
7�_Y�6� 3� _�8`]� �� ]7��Q]�L8XY�� 3� 86�87��7�6� `8�
tableros de ancho reducido.
1) Deslice el tubo motor S (D) por el tubo de enrol-

lamiento.  
Para tubos de enrollamiento lisos, haga coincidir 
la muesca recortada sobre la corona.

2) Fije el tubo de enrollamiento a la rueda con 4 
tornillos parker Ø 5 mm o 4 remaches pop de 
acero Ø 4,8 mm situados:
 - a 5 mm como mínimo del extremo exterior de 
la rueda: L1 - 5, y

 - como máximo a 15 mm del extremo exterior 
de la rueda.

Atención: los tornillos o los remaches pop no deben 
�M]_68�8X�8Q�Y�^����Y�_
�6�Q��8X�Q]�_�8`]*
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�_]��$��"!v�)v��"�*�"�,�"�,�#$�����$��v��
tubo equipado con el tubo motor S

1) Monte el tubo equipado con el tubo motor S (D) 
en el soporte del acoplador (J).

2) Introduzca el conector (K) de la platina ilmo WT 
(E) en el tubo motor S (D).Atornille el conector 
(K) al tubo motor S (D)

3) Monte el tubo equipado con el tubo motor S (D) 
en el soporte del motor (L). 
Ponga la anilla de tope (M) en su lugar.

5. Cableado
1) Corte la alimentación eléctrica.
2) Conecte el motor siguiendo la información facili-

tada en la siguiente tabla:
230 V 50 Hz Cable

a Azul Neutro (N)
b Marrón Fase Sentido 1
c Negro Fase sentido 2
d Amarillo/Verde Tierra ( )

{_�ª�v��"�v��#"���"
1) Restablezca la corriente. 
 - Pulse el botón “Subida” del punto de mando:

 À  Si la persiana sube, el cableado es correcto 
y la instalación se ha completado.

 À  Si la persiana enrollable baja, pase a la 
etapa siguiente.

2) Corte la corriente.
 - Invierta el cable marrón y el cable negro del 

punto de mando.
3) Restablezca la corriente.
 - Pulse el botón “Subida” para comprobar el 

sentido de rotación.

2
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7. Utilización
|_Z�?��,)"�A��"!")"�)v��"�*v��,"�"�v��$�-

lable
1) Pulse el botón "Subida":

 À  La persiana sube y se detiene en el punto 
alto sin que sea necesario efectuar otros 
ajustes.

2) Pulse el botón "Bajada":
 À  La persiana baja y se detiene en el punto 

bajo sin que sea necesario efectuar otros 
ajustes.

7.2 Detección de obstáculos 
La detección automática de obstáculos protege el 
paño de la persiana y evitar los obstáculos.
 - Si el tablero de la persiana enrollable se encuen-

tra con un obstáculo en la bajada, la persiana 
enrollable se detendrá automáticamente:

 À  Pulse el botón de subida para desbloquear 
la persiana enrollable.

 - Si el tablero de la persiana enrollable se encuen-
tra con un obstáculo en la subida, la persiana 
enrollable se detendrá automáticamente: 

 À  Pulse el botón de bajada para desbloquear 
la persiana enrollable.

7.3 Protección contra el hielo
La protección contra el hielo funciona igual que la 
detección de obstáculos:
 - si el motor detecta una resistencia, éste no 

LXL7L]� 8Q� ���L�L8XY�� 7�X� 8Q� �X� `8� �_�Y8\8_� Q]�
persiana: 

 À  la persiana enrollable se queda en su posi-
ción inicial.

8. Tiene algún problema con el ilmo  
50 S WT?

�_Z�ª�v����"��A��v�*�v��"�

Problemas Posibles causas Soluciones
La persiana enrollable gira 
en el sentido equivocado.

El cableado es incorrecto. Ç8_L���8�8Q�7]^Q8]`����
modifíquelo si es preciso.

1 2
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Problemas Posibles causas Soluciones
La persiana enrollable no 
funciona.

El cableado es incorrecto. Ç8_L���8�8Q�7]^Q8]`����
modifíquelo si es preciso.

El motor está en el térmico. Espere a que se enfríe el 
motor.

El punto de mando no es 
compatible.

Ç8_L���8�Q]�7���]YL^LQL`]`���
cambie el punto de mando 
si es preciso.

La platina utilizada no es 
compatible.

Asegúrese de que la platina 
utilizada sea la ilmo WT .

La persiana enrollable se 
para demasiado pronto.

La persiana está sometida 
a fricción durante su despla-
zamiento: fricción en las 
guías, en la caja, etc.

Compruebe la instalación 
de la persiana enrollable y 
corrija la posible fricción.
Si el problema continúa, 
��8Q�]�]�]`��Y]_�Q]�7�X�\�-
ración original del motor.

El motor se ha instalado 
en una nueva persiana 
enrollable.

Ç�8Q�]�]�]`��Y]_�Q]�7�X�-
guración original del motor 
(véase capítulo "Regreso a 
Q]�7�X�\�_]7L�X��_L\LX]QÛ*

La persiana enrollable no se 
`8YL8X8�8X�8Q��X�`8�7]__8_]�
inferior.

¨]6��M]7L�X86�X��86Y~X�
adaptadas.

Compruebe que la persiana 
8X_�QQ]^Q8�86Y|��M]`]�]Q�Y�^��
de enrollamiento por medio 
de uniones rígidas.

La persiana enrollable no se 
`8YL8X8�8X�8Q��X�`8�7]__8_]�
superior.

El sistema de bloqueo de 
la persiana enrollable en 
posición superior no está 
adaptado.

Compruebe que la persiana 
enrollable esté equipada 
con topes atornillados a la 
Q]�]��X]Q
�7�X�Y��86��M�6���
móviles integrados en las 
\��]6���7�X��X]�Q]�]��X]Q�
que haga de tope.
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�_��©$�(v��"��"��$�����"�,��$�,�,�"�
8.2.1  Con el punto de mando vinculado a la 

persiana enrollable
Nota: Siga rigurosamente las 4 etapas del procedi-
�L8XY���]_]���Q�8_�]�Q]�7�X�\�_]7L�X��_L\LX]Q*
1) Ponga la persiana enrollable a media altura.
2) Nota: Seguidamente repita la siguiente etapa 

tres veces.
 - Pulse el botón de subida hasta que se mueva 
la persiana enrollable. Suelte inmediatamente 
el botón.

3) Nota: Seguidamente repita la siguiente etapa 
dos veces.
 - Pulse el botón de bajada hasta que se mueva 
la persiana enrollable. Suelte inmediatamente 
el botón.

4) Pulse de nuevo el botón de bajada hasta que 
la persiana enrollable efectúe 2 movimientos 
sucesivos en el mismo sentido.

 À �)Q� ��Y�_� ��8Q�8� ]� ]`��Y]_� Q]� 7�X�\�_]-
ción original. Retome el procedimiento de 
puesta en marcha.

8.2.2  Con el cable de ajuste para un motor electró-
nico con cable

 - Pulse al mismo tiempo los botones de subida y 
bajada del cable de ajuste hasta que la persiana 
enrollable efectúe un primer y, a continuación, 
un segundo movimiento de subida y bajada.

 À �)Q� ��Y�_� ��8Q�8� ]� ]`��Y]_� Q]� 7�X�\�_]-
ción original. Retome el procedimiento de 
puesta en marcha.

9. Características técnicas
Alimentación 230 V/50 Hz ~

Temperatura de uso -20 °C a +70 °C 

Índice de protección IP 44 

 

1 2

x 3
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1. Introdução
O motor ilmo 50 S WT não dispõe de regulação: basta ligá-lo simplesmente para o 
��`8_��YLQL{]_*�Ö���Y�_�LQ���'ª���«¬�`8Y87Y]�]�Y��]YL7]�8XY8��6��X6�`8�7�_6�*
O motor ilmo 50 S WT é composto por dois elementos indissociáveis: 

�o módulo ilmo WT, que contém a electrónica do motor e 
�o módulo tubular S, que contém a parte de accionamento do motor. 

O ilmo 50 S WT foi concebido para motorizar estores dotados de ligações rígi-
das e de batentes seleccionados consoante as condições de utilização descri-
tas abaixo.
O motor ilmo 50 S WT pode ser instalado à esquerda ou à direita. É coman-
`]`��]��]_YL_� `8������XY��`8�7��]X`��`8� YL��� LX�8_6�_
� `8���6Læö���¯]����
momentânea.
O motor ilmo 50 S WT está equipado com:
 - uma protecção anti-obstáculos para proteger o estore na descida.
 - uma protecção anticongelamento para proteger o estore na subida.

2. Segurança
2.1 Generalidades
Antes de instalar e utilizar o produto, ler atentamente o guia de instalação.
)6Y8��_�`�Y��������`8�8�68_� LX6Y]Q]`����_�����_��66L�X]Q�`]���Y�_L{]æö��8�`]�
automatização do lar, ao qual se destina este guia.
FXY86� `8� ��]Q��8_� LX6Y]Q]æö�
� �8_L�7]_� ]� 7���]YL^LQL`]`8� `86Y8� �_�`�Y�� 7��� �6�
equipamentos e acessórios associados.
Este guia descreve a instalação, a colocação em serviço e o modo de utilização 
deste produto.
O instalador deve, além disso, respeitar as normas e a legislação em vigor no país 
de instalação e informar os seus clientes das condições de utilização e de manu-
tenção do produto.

Índice
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÷�]Q��8_��YLQL{]æö����_]�̀ ��ø�^LY��̀ 8�]�QL7]æö��̀ 8�XL`���8Q]�������|�Xö��7�X��_�8*�
Ela acarretaria, como qualquer outro incumprimento das instruções fornecidas 
neste guia, a anulação da responsabilidade e da garantia da Somfy.

2.2 Instruções gerais de segurança
As instruções de segurança a respeitar, para além 
das regras de utilização, encontram-se descritas 
neste guia e no documento «Instruções de segu-
rança», que lhe está anexo.
�_�_Z��)��$�,�#$���
1) Nunca imergir o módulo ilmo WT!
2) Nunca perfurar o módulo ilmo WT!
�_�_���)��$������"��?
1) Nunca imergir o módulo tubular S!
2) Evitar choques!
3) Evitar quedas!
4) Nunca perfurar o módulo tubular S!
5) Nunca utilizar o módulo tubular S sem o 

módulo ilmo WT! Estes dois elementos 
são indissociáveis, não podendo funcionar 
separadamente.

�_��������®°v��v�*v�-��"��)v��v���"�®"
2.3.1 Estore
 - Ç8_L�7]_�]�_�^�6Y8{�`��86Y�_8�8�`�6�_86�87YL��6�

equipamentos.
O estore deve estar equipado com:

�^]Y8XY86�]�]_]��6]`�6�X]�Qø�LX]��X]Q
�^]Y8X-
Y86� �¯�6� ´Fµ� ��� ]�����8L6� ´¶µ� LXY8\_]`�6� X]6�
7]Q[]6� ��� ��]� Qø�LX]� �X]Q� 7��� ]� ��Xæö�� `8�
batente,
�fechos ou uniões rígidas (C).

 - Assegurar-se de que o motor utilizado se adapta 
®6�`L�8X6ð86�`��86Y�_8
��]_]�8�LY]_�`]XL�7]_���
estore e/ou o produto Somfy.

Observação: Para obter informações sobre a 
compatibilidade do motor com o estore e os aces-
sórios, contacte o fabricante do estore ou a Somfy.

1 2
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2.3.2 Fechos e uniões rígidas
 - �8��L6� `8� �¯]_� �� 86Y�_8� X�� Y�^�� `8� 8X_�Q]-

�8XY�
� �8_L�7]_� 68
� ��]X`�� �� 86Y�_8� 86Y~� X]�
��6Læö��`8����`8�7�_6��LX�8_L�_
�]��XLö��_�\L`]&��
fecho está correctamente posicionada e se a 
primeira lâmina entra nas calhas na posição 
vertical (força F). Se for necessário, ajustar o 
número de lâminas utilizadas para melhorar a 
posição do fecho/união rígida, quando o estore 
86Y~�8�����`8�7�_6��LX�8_L�_*

 - (�X6�QY]_�68��_8�]6�86�87L�7]æð86�8�]6��_87�-
nizações de montagem do fabricante das uniões 
rígidas ou dos fechos, para seleccionar os que 
melhor se adaptam ao estore utilizado.

Observação: Utilizar, no mínimo, 2 fechos ou 
�� �XLð86� _�\L`]6� �]_]� �¯]_� �� 86Y�_8� ]�� Y�^�� `8�
enrolamento.

3. Conteúdo do kit
O motor ilmo 50 S WT é composto por dois elemen-
tos indissociáveis:

 - o módulo tubular S (D).
 - o módulo ilmo WT (E),

4. Instalação
É imperativo seguir a ordem de montagem preco-
nizada no guia!
�_Z��$��"�v#�)$�#)��$�,�#$���
Atenção! O adesivo fornecido destina-se a uma 
utilização exclusiva! Utilizar sempre o adesivo 
fornecido pela Somfy. A utilização de qualquer 
outro adesivo é proibida!
Observação: Se o estore não estiver equipado com 
suporte, é necessário utilizar, em complemento do 
]`86L��
� ��� �8L�� `8� �¯]æö�
� ��_� 8¯8��Q�
� ��]�
^_]æ]`8L_]� Â_LQ6]Xû*� Ö� �8L�� `8� �¯]æö�� 7���Q8-
mentar escolhido deve manter o módulo ilmo WT 
no fundo da parte lateral, independentemente das 
condições de utilização do estore.
1) Limpar a face interna da parte lateral (F) da 

caixa.
2) Descolar a protecção do adesivo colado no 

módulo ilmo WT (E).
3) Colar o módulo ilmo WT (E) à parte lateral (F) 

da caixa.
Recomendação: passar o cabo de alimentação 
por uma junta de travamento na saída da caixa..
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4.2 Preparação do módulo tubular S
1) Montar a coroa (G) e a roda de tracção (H) no 

módulo tubular S (D).
2) Medir o comprimento (L1) entre a base da 

cabeça do módulo tubular S e a extremidade da 
roda de tracção.

4.3 Preparação do tubo de enrolamento
1) Cortar o tubo (Ø > 47mm) enrolamento 

consoante o comprimento pretendido.
2) Fresar o tubo de enrolamento e eliminar as 

aparas.
3) Tratando-se de tubos de enrolamento lisos (l), 

efectuar um entalhe de acordo com as cotas 
seguintes:

  e = 4 mm 
  l = 28 mm

�_���$��"�v#�)$�#)��$������"��?� ����$�
de enrolamento

Este procedimento não é válido para os acessórios 
7�_Y�6
�_�`]�`8�Y_]7æö��8�8¯Y_8�L`]`8
�86�87��7�6�
dos estores com pouca largura.
1) Introduzir o módulo tubular S (D) no tubo de 

enrolamento.  
Tratando-se de tubos de enrolamento lisos, posi-
cionar o entalhe recortado na coroa.

2) Fixar o tubo de enrolamento à roda de tracção, 
com 4 parafusos de fendas, de Ø 5 mm, ou 4 
rebites de aço, de Ø 4,8 mm, colocados a:
 - no mínimo, a 5 mm da extremidade exterior da 
roda de tracção: L1 - 5, e

 - no máximo, 15 mm da extremidade exterior da 
roda de tracção.

Atenção: os parafusos ou os rebites pop não 
`8�8�� 68_� �¯]`�6� ]�� ��`�Q�� Y�^�Q]_� �
� �]6�
apenas à roda de tracção.
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4.5 �$��"�v#�)$�#)��$�,�#$�����$����$�)v�v�-
rolamento equipado com o módulo tubular S

1) Montar o tubo de enrolamento equipado com o 
módulo tubular S (D) no suporte da extremidade 
(J).

2) ÁXY_�`�{L_�]��7[]�´}µ�`����`�Q��LQ���«¬�´)µ�X��
módulo tubular S (D). 
F�8_Y]_�]��7[]�´}µ�]����`�Q��Y�^�Q]_���´�µ*

3) Montar o tubo de enrolamento equipado com o 
módulo tubular S (D) no suporte do motor (L). 
Instalar o clip de suporte (M).

5. Ligações
1) Cortar a alimentação do sector.
2) Ligar o motor de acordo com as informações do 

seguinte quadro:
230 V 50 Hz Cabo

a Azul Neutro (N)
b Castanho Fase sentido 1
c Preto Fase sentido 2
d Amarelo/verde Terra ( )

{_��$�$�"®¯$�v#��v�(,®$
1) Ligar a corrente. 
 - Pressionar o botão “Subida“ do ponto de 

comando:
 À  Se o estore subir, as ligações estão 

correctas e a colocação em serviço está 
concluída.

 À  Se o toldo/estore descer, passar à etapa 
seguinte.

2) Desligar a corrente.
 - ÁX�8_Y8_������7]6Y]X[��8�������_8Y��QL\]`�6�]��

ponto de comando.
3) Ligar a corrente.
 - �_866L�X]_� �� ^�Yö�� Â��^L`]û
� �]_]� �8_L�7]_� ��

sentido de rotação

2
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7. Utilização
7.1 Subida e descida do estore
1) Pressionar o botão «Subida»:

 À  O estore sobe e pára no batente superior, 
sem que seja necessário efectuar qual-
quer regulação.

2) Pressionar o botão «Descida»:
 À  O estore desce e pára no batente inferior, 

sem que seja necessário efectuar qual-
quer regulação.

7.2 Detecção de obstáculos 
A detecção automática de obstáculos permite 
proteger o estore e evitar os obstáculos:
 - Ao encontrar um obstáculo aquando da descida, 

o estore pára automaticamente:
 À  Pressionar o botão «Subida», para desblo-

quear o estore.
 - Ao encontrar um obstáculo aquando da subida, 

o estore pára automaticamente: 
 À  Pressionar o botão «Descida», para 

desbloquear o estore.
7.3 Protecção anticongelamento
A protecção anticongelamento funciona da mesma 
forma que a detecção de obstáculos:
 - Se o motor detectar uma resistência, pára para 

proteger o estore: 
 À  O estore mantém-se na posição inicial.

8. Há problemas com o 50 S WT?
8.1 Perguntas e respostas

Problemas Causas possíveis Soluções
O estore roda no sentido 
errado.

A cablagem está incorrecta. Ç8_L�7]_�]�7]^Q]\8��8���`L-
�7~3Q]
�68�X87866~_L�*

1 2
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Problemas Causas possíveis Soluções
O estore não funciona. A cablagem está incorrecta. Ç8_L�7]_�]�7]^Q]\8��8���`L-

�7~3Q]
�68�X87866~_L�*

O motor está quente. Aguardar que o motor 
arrefeça.

O ponto de comando não é 
compatível.

Ç8_L�7]_�]�7���]YL^LQL`]`8�
e substituir o ponto de 
comando, se necessário.

O módulo utilizado não é 
compatível.

Assegurar-se de que o 
módulo utilizado é o módulo 
ilmo WT .

O estore pára demasiado 
cedo.

O estore é sujeito a fricções 
durante os seus movimen-
tos: fricção ao nível das 
calhas, da caixa, etc.

Ç8_L�7]_�]�LX6Y]Q]æö��`��
estore e corrigir as even-
tuais fricções.
Se o problema persistir, 
_8��_�����Y�_�X]�7�X�\�_]-
ção de origem.

O motor foi instalado num 
novo estore.

¥8��_�����Y�_�X]�7�X�\�_]-
ção de origem; consultar o 
7]��Y�Q��Â¥8Y�_X��®�7�X�\�-
ração de origem».

O estore não pára ao atingir 
�����`8�7�_6��LX�8_L�_*

F6��¯]æð86��YLQL{]`]6�Xö��
estão adaptadas.

Ç8_L�7]_�68���86Y�_8�86Y~�
�¯��]��Y�^��`8�8X_�Q]�8XY��
com uniões rígidas ou 
fechos.

O estore não pára ao atingir 
�����`8�7�_6��6��8_L�_*

O sistema de bloqueio do 
estore em posição superior 
não está adaptado.

Ç8_L�7]_�68���86Y�_8�86Y~�
equipado com batentes 
aparafusados na lâmina 
�X]Q
�^]Y8XY86��¯�6����
amovíveis integrados nas 
calhas, ou com uma lâmina 
�X]Q�7���]���Xæö��`8�
batente.
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�_���v�$��$�±��$�����"®¯$�)v�$�,�v#
8.2.1  Com o ponto de comando ligado ao estore
Observação: Seguir rigorosamente cada uma das 
Ù�8Y]�]6�`���_�78`L�8XY�
��]_]���QY]_�®�7�X�\�_]-
ção de origem.
1) Colocar o estore até meio.
2) Observação: Repetir três vezes seguidas a 

etapa seguinte
 - Pressionar o botão «Subida», até que o estore 
se mova. Soltar imediatamente o botão.

3) Observação: Repetir duas vezes seguidas a 
etapa seguinte
 - Pressionar o botão «Descida», até que o estore 
se mova. Soltar imediatamente o botão.

4) Pressionar novamente o botão «Descida», até 
que o estore efectue dois movimentos sucessi-
vos no mesmo sentido.

 À �Ö���Y�_�8X7�XY_]368�X��]�8XY8�X]�7�X�-
guração de origem. Retomar a colocação 
em serviço.

8.2.2  Com o cabo de regulação para motor elec-
trónico não multiplexado

 - Pressionar em simultâneo os botões «Subida» 
e «Descida» do cabo de regulação, até que o 
estore efectue um primeiro e, depois, um 
segundo movimento acima/abaixo.

 À �Ö���Y�_�8X7�XY_]368�X��]�8XY8�X]�7�X�-
guração de origem. Retomar a colocação 
em serviço.

9. Características técnicas
Alimentação 230V/50 Hz ~

Temperatura de utilização - 20 °C a + 70 °C 

Índice de protecção IP 44 

 

1 2

x 3
3 4

x 2

7 s



59Copyright © 2008 - 2009 Somfy SAS. All rights reserved.

ilmo 50 S WTþÿ����������	
��
��

E
L

Z_�^M
�`�Q� ][
�_�²=�J�M
� ][

�*$������������������� 59
�*����������ÿ�������
������� 60
�*���ÿ�����ÿ�������
������� 60

�_�³�:M�W�V�;6��6O�	M�� {Z
�_�^�	
���
�� {Z

Ù*$���������
���������	ÿ���LQ���«¬ 61
4.2 ��������
�������
������������	ÿ�� S 62
Ù*����������
�������
����� 62
Ù*Ù������������
��
���������
���	ÿ�����3�
������������ 62
Ù*'���������
���������	ÿ���LQ���«¬����
���
��������������������
������������

�����������	ÿ� S 63

]_�´
J`�Y`�� {�
{_�µJ��W6��J�M�6O:�Y
�� {�
|_�¶:Q�� {�

 *$�!��ÿ�������	��ÿ������������ 64
 *��"��#���
������ÿ���� 64
 *����
��������
��
���������	�� 64

�_�²;�MV��`8Y·����8:�wJ�V
�V���6�
,�#$�]��?���̧ � {�

¤*$������
������������
�� 64
¤*����������	���#�$�������
��� 65

[_�¹�W;M	��W
:
	��:M�M	�� {]

Z_�^M
�`�Q
���������LQ���'ª���«¬����������������ÿ���#��	%��������
�×�����������#��
���������
�����������
��ÿ�
�*����������LQ���'ª���«¬����������������ÿ�ÿ������������������*
���������LQ���'ª���«¬����������������ÿ�������������������×�

�������	ÿ��LQ���«¬
���	��������������#����������������
�
������������������
����
�����������	ÿ���
���	��������������#��������������	ÿ�
�������
������������*�

��� LQ��� 'ª� �� «¬� �#�� 
#�ÿ�
���� ��� ��� ���������� ���$�� �����
������ ��� ÿ�
�����
�
�������� ��� �������	� 
���� ���������� ��	����� ��� ��� 
�������� #��
��� ����
�����	������
���
���#��*
���������LQ���'ª���«¬�������������������������
��ÿ��	��
�������
���	*�&���������
����#��������ÿ�������´������	�������
��������������
��µ�
�������
���%���������
���
�������������������
���������LQ���'ª���«¬��ÿ�����×
 - ����
�
��������
��
������������ÿ�
�����������
��
�������'	�����������������	�
�����	��ÿ�*

 - ����
�
��������
��
���������	��
�����������
��
�������'	�����������������	�
����	��ÿ�*

�_�²=�J�M

�_Z�º�;M	<��³J�:6=6:Y��
���� ������
��
���� ��� #��
�����
���� ������(��
� ÿ�)	
������
����	� ���� �ÿ����
�����	
��
��*
������������(������������������������
������������#��
�������������������������
�
�����$
���
�������#��
���������������
��������������$�
��������������������
���������������	�#�*
���������	��������	
��
�
������������
��)���������������(��������������
#�������
�����
������������������*
��������� �������������	��� ���� �����	
��
�
� ���������������� ���� ������#��
���
�������������(�����*
���	�������������	��� ���� �����	
��
����������� ���
������
�������������� �����
�������� ��� ��� ������
��� ���� 
#��� 
��� #$��� ����� ������� �� �����	
��
�� ��� ���

³Y;
	
��8�:M�W6V<;`;



60 Copyright © 2008 - 2009 Somfy SAS. All rights reserved.

þÿ����������	
��
��ilmo 50 S WT
E
L

������$
����������	����������������������#��
������
������
����������(�����*
þ���ÿ������	����#��
�������� ���� ���������������������#�����
���������������
����	�����*�����������
��	�����#��
��
�
����	��������ÿ����������������ÿ����������
�����	������
����������������
���������������������
�������
ÿ��������������
��������
�������������	����������*
�_��º�;M	<��6���Y���
=
J�Y
�
þ� �ÿ������ �
������������������ ��� ��������
�
����� ���� ����� �������� #��
��
� �����	������

�� ������ ���� �ÿ���� ��� 
��� �������� Âþÿ������
�
�������û���������
���ÿ���*
�_�_Z�/6;��
�,�#$���
1) &��)���%���������������	ÿ��LQ���«¬��
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1) &�� )���%��������� ��� 
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����Ñ

2) "�������������#��������Ñ
3) "���������������$
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�����������	ÿ���Ñ
5) &��#��
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��	������ ��� ������ ���������� ��� ���������
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���	��������������������������	��������*

2) <�����������<�������������Ù���	�����	��
�����	��/'		�����Ù��������	������9��	��
��������	�� /Ù
¤		
� ������������	�� ���
���������<×
 - ����������������	�����'�		�������E��=��
�������<������×�¨$�3�'
��

 - ��� ������ $'� 		� ��� ������=�� ��2��
���<������*

=��	����×� ������ ���� �������� ���������
�������������������9�����������������9��	�
��������
������9���������<������*
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�_]�Ó��y�ÎÆ�y�ÑÎÈ�Ò��,�#$������Æ�����ÆyÒÝ�ÊÑ�
Ï��ÆÎÈÎÑ��Ç����?�Æ��ËÎ�Ç���ÆyÒÎÑ

1) :�������������������������������9��	�������	�
�������´�µ����������������?������´2µ*

2) =����9�����;�	�´}µ�	������LQ���«¬�´)µ���
��������9��"��������������´�µ* 
<����������	�����	�������	��E������"���;�	�
´#µ
����������=����=���������������������´�µ*

3) <�������"����������������������	��������´�µ�
������������������´¨µ* 
:�������������	�����������������92��´Gµ*

]_�ÔÎÈ�ÒÕÖÇ��Ç
1) 8���?��������������������*
2) ;����?�������������������������������������"�

����������2�"×
��ª�=�'ª�H2 ;����

a >���" ��"���9�´�µ

b #�������" I���������������
��������$

c D���" I���������������
���������

d J����3������" <���	������´ )

{_�Ô���Î �yÒyÈÎÖ�ÊÇ��yËÎ�Ê
1) ;����?�����>������������*�
 - ���	���� ��� �����E�� Û=��<Û� ����"�����

���������×
 À �!���� �������� ��9������� �����	�����
� ���

�����?���������������������9����������3
������������E���*

 À �!���� �������� ��9������� ����������
�
���<�������������?��	��>����*

2) 8���?������������>������������*
 - ;�	���"���	����	�����������������=��������=��

2����
���������������������"��������������*
3) ;����?�����>������������*
 - ���	���� ��� �����E�� Â=��<û� ���� �������

������������������*
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|_�×��ÏÒ�y�y���
|_Z�ÔÎÈåÇÑ���ÎÏ���y��Ç��ÎÒÝ��yÆ��
1) ���	������������E��Â=��<û×

 À �;������� ��9������� �����	������ ��
���������������� ��� �����	� �����
����	��������
�����������=�������*

2) ���	������������E��Â=���û×
 À �;������� ��9������� ����������� ��

���������������� ��� ��<��<� ��	��<�
����	��������
�����������=�������*

|_��ÚË�y��ÜÇ��Ç�Ï�ÇÏ����Æ�Þ�
C���	���������� ����������� ���������"�
��������������<����9�����������9���������
������9�����������×
 - !���� �������� ��9������� ������� ���

����������� ��� ���������
� ��9�������
����������������	��������×

 À �+�������������������������9�������
���	������������E��Â=��<û*

 - !���� �������� ��9������� ������� ���
����������� ��� ���;�	�
� ��9�������
����������������	��������: 

 À �+�������������������������9�������
���	������������E��Â=���û*

|_��àyÛ��y�Î��Ï��ÑÇ�Ìy���
<�����������	���������"����������������	��
��������������������"×
 - !���� ������ ������������ ����E������

������������� �������?
� ��� ��� ��=������
�� 	����� ���� ����<������� ��������
��9������×�

 À ?��9������� ��������� �� ��<����	�
���������*

�_�Ô�ÎËÒÇÑÊ���,�#$�]��?����
�_Z�ÅÎÏ�Î�Ê���Î�ÆÇ�Ê

Ô�ÎËÒÇÑÊ ÅÎÌÑÎÜ�ÊÇ�Ï��Ö��Ê ÉÇ�Ê�ÏÎ�����y�Ç��Õ

;���������9�������
�����������������	�
����������*

�������9����
�����?�����*

;���9��������?������
���������<���	�����
�����9����=�*

1 2



73

ilmo 50 S WT7�����2��

Copyright © 2008 - 2009 Somfy SAS. All rights reserved.

R
U

Ô�ÎËÒÇÑÊ ÅÎÌÑÎÜ�ÊÇ�Ï��Ö��Ê ÉÇ�Ê�ÏÎ�����y�Ç��Õ

?��9������������������* �������9����
�����?�����*

;���9��������?������
���������<���	�����
�����9����=�*

>�����������������
�������������*

+�������9��<���������
������*

�����	����	���9�
�����������������
������	*

;���9������	����	���9�
��������������������
����<���	�������	������
�=�*

�����	����	���9�
�����9���	�=��������*

:�������9
�����
�����9���	�"������
�>���
������LQ���«¬�*

;���������9�������
�������������������E��	�
���*

;���������9�������
�������������	������×�
��������"���������
�
��������*�*

:�������9��������9������
������������9�������
�������9����������
���������=�������*
!���������	��
��<�������
��������
����������������	�
�����"��	*

;����������������������
����?���9�����?*

=���������������
��������	������"��	
��	*�
������Â=���������������
��������	������"��	û*

;���������9�������
�������������������
����"��	������	�
���������*

7����9���	������������
�����������������*

;���9��
�����
����������9�������
�����������������������
�=��9��"������	�"�����
��	��	�*

;���������9�������
�������������������
����"��	���<��	�
���������*

>����	������������
��9�����������"��	�
��<��	��������������
���������*

:�������9�����	
�����
��9����������������
����������	������
�;�	��	������	����
��9����	���������	�
������2���	�������
�
��������	����������
�
�������2���	�������	
�
�������?��	���9�����*
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 -�_��ÅÎÌÆ�y����ÌyÆÎÈ���Ñ��y���ÎÞ�yÑ
�_�_Z��Ð�Ï�ÒÝ�ÎÑ��Ï�yÆÒÇ�����y��ÎÒÝ��yÆ�Ç
=��	����×� A�����9��� �������"��� �����"� ���
Ù�>������ ���� ����E��=�� �������� �� ��������	�
�����"��	*
1) :��������������������9����������������*
2) �������!�	 "#$%#&�%!	 '(!*+,/�0	 1%�4	

%&�	&�5�	4#*&6*
 - ����	�"��� ��� �����E�� Â=��<û
� �����
����������9����������������������	����*�
��	�����������������������E�*

3) �������!�	"#$%#&�%!	'(!*+,/�0	1%�4	*$�	
&�5�	4#*&6*
 - ����	�"��� ��� �����E�� Â=���û
� �����
����������9����������������������	����*�
��	�����������������������E�*

4) =���9� ���	���� ��� �����E�� Â=���û
� �����
�������� ��9������� ��� ����E��� ����
������������9��<�2��������������������	�
����������*

 À �;����� ��������� �� ��������	�
�����"��	*� =����������� �����3
����������������*

�_�_���Ð� ÑÎ��yÜ�ÊÑ� �yËÇÒÇÑ� ÈÒ�� Ï��ÆÎÈÎÆ�
�Ç������

 - ���	������������E���=���������=���������
Â=��<û� �� Â=���û� ������	����
� �����
����������9�������������������������<���
���<3����*

 À �;����� ��������� �� ��������	�
�����"��	*� =����������� �����3
����������������*

[_�ØÇÙ��ÖÇ���Ç�Ùy�y��Ç�������
ÐÇ�ÇÆÎÇ�Ï��y��Ç ��ª=&'ª�H2�L
ØÇÑÏÇ�y���y�
æ��ÏÒ�y�y��� ���3�ª����6 ª�5(�

êÒy���ÌyÛ��Ê IP 44 
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1. Bevezetés
F{� LQ��� 'ª� �� «¬� ��Y�_� X8�� L\|X�8Q� ^8~QQ�Y~6Y×� ]� ��Y�_� ]� ^8J�Y|6|Y�
J��8Y�8X�[]6{X~Q]Y_]�J|6{*�F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�]�Y��]YLJ�6]X�|_{|J8QL�]�
végállásait.
F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�J|Y�8Q8�^�Q�~QQ
��8Q�8J�X8���~Q]6{Y[]Y�J�6{|Y×�

�az ilmo WT modul, a motor elektronikáját tartalmazó elem és 
�]{�Û�Û�76���`�Q
�]���Y�_��8\[]MY��_|6{|Y�Y]_Y]Q�]{��8Q8�*�

F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�]�Y��~^^L]J^]X�6{8_8�Q���8_8���8Q��\]Y�JJ]Q�|6�ËYJ�{�JJ8Q�
6{8_8QY�_8`�X��J��NJ�`Y8Y|6|_8�[]6{X~Q[]Y�*
F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�M�^^�|6�^]Q��Q`]Q_]�]{�X�6���`�X�6{8_8Q[8Y���8Q*�F��8{|_Q|6�
_8Y86{8QY��]\��[~_��~QQ~6O�J]�76�Q��68\�Y6|\|�8Q�Y�_Y|XLJ*
F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�]�J��8YJ8{���|`8Q�L���XJ7L�JJ]Q�_8X`8QJ8{LJ×
 - ]J]`~Q�|_{|J8Q|6
�Q8�L_~X�^]X�]�_8`�X�6{8_J8{8Y��8\��~6]�|_`8J|^8X*
 - �|`8Q8�� Q8�]\�~6� 8QQ8X
� �8Q� L_~X�^]X� ]� _8`�X�6{8_J8{8Y� �8\��~6]�

érdekében.

2. Biztonság
2.1 Általánosságok
F�Y8_�|J��8Q6{8_8Q|68�8Q�YY��Q�]66]�8Q��\�8Q�868X�]�[]6{X~Q]YL�OY��Y]Y�Y*
A Somfy berendezés beszerelését kizárólag lakások motorizálásában és 
automatizálásában jártas szakemberek végezhetik (akiknek a jelen útmutató 
készült).
F�^86{8_8Q|6��8\J8{`|68�8Q�YY�8QQ8X�_L{{8�]�Y8_�|J�J���]YL^LQLY~6~Y�]�J]�76�-
Q�`���8Q6{8_8Q|68JJ8Q�|6�JL8\|6{�Y�JJ8Q*
Ez az útmutató bemutatja a termék beszerelését, üzembe helyezését és 
használatát.
F� ^86{8_8Q|6Y� �|\{�� 6{]J8�^8_X8J� �8\� J8QQ� �8Q8QXL8� ]{� ]`�YY� �_6{~\^]X� 
|_�|X�^8X�Q|���6{]^�~X��JX]J�|6�Y�_�|X�L�8Q��_~6�JX]J
�|6�Y~M|J�{Y]YXL]�J8QQ�
]{�Ë\��8Q8J8Y�]�Y8_�|J�[]6{X~Q]YL��8QY|Y8Q8L_�Q�|6�J]_^]XY]_Y~6~_�Q*

�"��"�$#!v�A¡��
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F�������~QY]Q��8\[]Y~_�{�YY�]QJ]Q�]{~6L�Y8_ËQ8YY�Q�8QY|_��[]6{X~Q]Y�X8��8Q��\]-
`�YY*�)^^8X�]{�868Y^8X
��]Q]�LXY�]�M8Q8X�OY��Y]Y�^]X�6{8_8�Q��8Q��_~6�J�̂ 8�X8��
Y]_Y~6]�868Y|X�]�������X8���~QQ]QM]�]��8Q8Q�66|\8Y�|6�X8���L68QL�]�\]_]X7L~QL6�
J�Y8Q8{8YY6|\8J8Y*

�_��ï��"�'�$���,¡�$��'�,�v�ð-�'�$�
A használat szabályain kívül betartandó biztonsági 
8Q��_~6�J� ]� M8Q8X� OY��Y]Y�^]X
� �]Q]�LXY� ]� �8QQ|-
J8QY� Û¶L{Y�X6~\L� 8Q��_~6�JÛ� 7��N� `�J��8XY��^]X�
szerepelnek.
2.2.1 Ilmo WT modul
1) Soha ne mártsa folyadékba az ilmo WT modult!
2) Ne fúrja ki az ilmo WT modult!
�_�_��ñ?ñ���ð#$)��
1) ��[]�X8��~_Y6]���Q�]`|J^]�]{�Û�Û�76���`�QYÑ
2) }8_ËQM8�]{�ËY�`|68J8YÑ
3) Kerülje a berendezés leejtését!
4) �8��O_M]�JL�]{�Û�Û�76���`�QYÑ
5) ��[]�X8�[]6{X~QM]�]{�Û�Û�76���`�QY�]{�LQ���«¬�

modul nélkül! Ezek az elemek nem választhatók 
6{|Y
�|6�JËQ�X~QQ�]X�X8���NJ�`X8J*

�_��?*v�,'�,���,¡�$��'�,�v�ð-�'�$�
�_�_Z��v)ð�A
 - )QQ8X�_L{{8� ]� _8`�X�� |6� ]� �8Q6{8_8Q|68J�

szilárdságát.
F� _8`�X�X8J� ]� J��8YJ8{�� Y]_Y�{|J�JJ]Q� J8QQ�
rendelkeznie:

�]� {~_�� _8`�X�Q|7_8� 76]�]_�{�YY� ËYJ�{�J� ³� ]�
�8{8Y�6�X8J^8� |��Y8YY� �¯� ´Fµ� �]\�� ��{\]Y[]Y��
´¶µ� ËYJ�{�8Q8�8J� ³� �]\�� ËYJ�{�J|XY� �NJ�`��
{~_��_8`�X�Q|7

�_�\{�Y�8Q8�8J��]\���8_8��76]YQ]J�{~6�´(µ*

 - )QQ8X�_L{{8
�[�\��]{�]QJ]Q�]{�YY���Y�_��8\�8-
Q8Q38� ]� _8`�X�� �|_8Y|X8J
� ]� _8`�X�� |6&�]\��
a Somfy berendezés sérülésének elkerülése 
érdekében.

È8\M8\�{|6×� F� _8`�X�
� ]� Y]_Y�{|J�J� |6� ]� ��Y�_�
kompatibilitásával kapcsolatos további információk 
|_`8J|^8X� ��_`�QM�X�]� _8`�X��\�~_Y�M~[�{��]\��]�
Somfy-hoz.

1 2

1

3

2

4
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�_�_���¥�¡-�ðv�v#v��("�A�#v�v(���"��"�$¡'�
 - ÈL�Y~X�]�_8`�X�Y�_�\{�Y8YY8�]�_8`�X�Y8X\8Q�8X
�]�

_8`�X��]Q6���|\[8Q�{8Y|^8X�8QQ8X�_L{{8
�[�\��]�
�8_8���8Q��\]Y�&_�\{�Y�8Q8���8\�8Q8Q��[8Q�{8Y-
^8X��]X38
�|6�[�\��]{�8Q6��_8`�X�Q|7��Ë\\�Q8\86�
[8Q�{8Y^8X� LQQ86{J8`LJ38� ]� �8{8Y�6�X^8� ´Ò�
8_�[]Y~6µ*�Í]�6{ËJ6|\86
�]�_�\{�Y�8Q8�&�8_8��
�8Q��\]Y�� �8\�8Q8Q�� [8Q�{8Y|X8J� ^8~QQ�Y~6]�
|_`8J|^8X���`�6�Y6]�]� _8`�X�Q|78J�6{~�~Y�]�
_8`�X��]Q6���|\~QQ~6~^]X*

 - F{� ]QJ]Q�]{�YY� _8`�X�X8J� �8\�8Q8Q�� �8_8��
�8Q��\]Y�� �]\�� _�\{�Y�8Q8�� JL�~Q]6{Y~6~[�{�
mindig a gyártó által megadott diagramokat és 
6{8_8Q|6L�]M~XQ~6�J]Y�J��8668*

È8\M8\�{|6×� F� _8`�X�� _8`�X�Y8X\8Q�_8� Y�_Y|X��
_�\{�Y|6|[8{� Q8\]Q~^^� �� _�\{�Y�8Q8�8Y� �]\�� ��
merev felfogatót használjon.

3. A készlet tartalma
F{�LQ���'ª���«¬���Y�_�J|Y�8Q8�^�Q�~QQ
��8Q�8J�X8��
választhatók szét:

 - ]{�Û�Û�76���`�Q�´�µ*
 - az ilmo WT modul (E),

4. Beszerelés
Ò8QY|YQ8XËQ�J��8668�]{�OY��Y]Y�^]X�Q8�_Y�6{8_8Q|6L�
sorrendet!
4.1 Az ilmo WT modul felszerelése
ÒL\�8Q8�Ñ�F��8QQ|J8QY��XY]�]`��8\�6{8_�[]6{X~Q]-
tos! Minden esetben a Somfy által forgalmazott 
�XY]�]`�Y�[]6{X~QM]*�¬LQ�6�^~_�8Q���~6��XY]�]`��
használata!
È8\M8\�{|6×� Í]� ]� _8`�X�� XLX76� �8Q6{8-
_8Q�8� Y]_Y�Q8�8{{8Q
� ]{� �XY]�]`�� �8QQ8YY� 8\��
JL8\|6{�Y��_�\{�Y�8Q8�8Y�L6�[]6{X~QXL�J8QQ
��|Q`~�Q�
_LQ6]X� _�\{�Y�^LQLX768Y*� F� �~Q]6{Y�YY� JL8\|6{�Y��
_�\{�Y�8Q8�X8J� �8\� J8QQ� Y]_Y]XL]� ]{� LQ��� «¬�
��`�QY�]{��Q`]QQ]��^8Q68M|^8X
�]�_8`�X��[]6{X~Q]YL�
�8QY|Y8Q8LY�Q��Ë\\8YQ8XËQ*
1) ¬L6{Y�Y6]� �8\� ]� _8`�X�Y�J� �Q`]QQ]�M~X]J� ´Òµ�

^8Q6���Q`]Q~Y*
2) Válassza le az ilmo WT modulra (E) ragasztott 

�XY]�]`���|`���QL~M~Y*
3) ¥]\]66{]��8Q�]{�LQ���«¬���`�QY�́ )µ�]�_8`�X�Y�J�

oldallapjára (F).
¬]X~76×� Ç8{8668� ~Y� ]� Y~�J~^8QY� 8\�� _�\{�Y�3
Y���Y�8Q8�8X�]�_8`�X�Y�J�JL�8X8Y|X|Q*

E

D

1

3

2 E

E

F

F

F

F
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�_���¡�ñ?ñ���ð#$)���v�ð���¡-���v
1) �{8_8QM8��8Q�]{�]`]�Y8_Y�´Îµ�|6�]��8X86{Y�Y�´Íµ�

]{�Û�Û�76���`�Q_]�´�µ*
2) È|_M8� �8\� ]� Y~��Q6~\�Y� ´¨$µ� ]{� Û�Û� 76���`�Q�

�8M_|6{|X8J�]Q]�M]�|6�]��8X86{Y���|\8�J�{�YY*

�_�����v��v�A�v�ð���¡-���v
1) Ç~\M]�8Q�]�_8`�X�Y8X\8Q�Y�´/�0�Ù ���µ�]�J��~XY�

hosszúságra.
2) ��_M~{{]� Q8�]� _8`�X�Y8X\8Q�Y
� |6� Y~��Q�Y6]�8Q� ]�

forgácsokat.
3) �L�]� �8QËQ8YN� _8`�X�Y8X\8Q�� ´Áµ� 868Y|X� �~\M�X�

JL� 8\�� [�_X��Y� ]� J��8YJ8{�� �|_8Y8JX8J�
�8\�8Q8Q�8X×

  e = 4 mm 
  l = 28 mm

�_���¡�ñ?ñ���ð#$)��� ��v)ð�A�v��v�A� 
összeszerelése

){� ]{� 8QM~_~6� X8�� |_�|X�86� ]� JL6� 6{|Q866|\N�
_8`�X��J� 868Y|X� ]QJ]Q�]{�YY� _��L`� Y]_Y�{|J�J� 3�
�8X86{Y��|6�Y]_Y�8Q8��3�868Y|X*
1) (6O6{Y]66]� ^8� ]{� Û�Û� 76���`�QY� ´�µ� ]�

_8`�X�Y8X\8Q�^8*� 
�L�]� �8QËQ8YN� _8`�X�Y8X\8Q�� 868Y|X� LQQ866{8� ]�
kivágott hornyot az adapterre.

2) ¥�\{�Y68� ]� _8`�X�Y8X\8Q�Y� ]� �8X86{Y�X� Ù�
db parker csavar (Ø 5 mm) vagy 4 db acél  
popszegecs (Ø 4,8 mm) segítségével, a 
J��8YJ8{�J�6{8_LXY�8Q[8Q�8{�8×
 - Q8\]Q~^^�'����Y~��Q6~\^]X�]��8X86{Y��JËQ6��
�|\|Y�Q×�¨$�3�'
�|6

 - Q8\�8QM8^^� $'� ��� Y~��Q6~\^]X� ]� �8X86{Y��
JËQ6���|\|Y�Q*

Figyelem: a csavarok vagy a popszegec-
68J� JL{~_�Q]\� ]� �8X86{Y�_8� _�\{�Y[8Y�J
� ]{� ��
76���`�Q_]�X8�*

D

HG
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2
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4.5 �¡�,�#$����#$)������"¡�ñ?ñ���ð#$)���"��
@v��¡v�v����v��v�A�¥��¡v�¡v�v���v

1) �{8_8QM8� �8Q� ]{� Û�Û� 76���`�QQ]Q� ´�µ� �8Q6{8_8QY�
tengelyt a tartóelemre (J).

2) Illessze be az ilmo WT modul (E) csatlakozóját 
´}µ�]{�Û�Û�76���`�Q^]�´�µ* 
¥�\{�Y68�]�76]YQ]J�{�Y�´}µ�]{�Û�Û�76���`�Q^]X�
(D).

3) �{8_8QM8��8Q�]{�Û�Û�76���`�QQ]Q�´�µ��8Q6{8_8QY�
tengelyt a motor tartóelemére (L). 
Í8Q�8{{8�8Q�]�_�\{�Y�\�N_NY�´Èµ*

5. Vezetékezés
1) Kapcsolja ki a hálózati táplálást.
2) Csatlakoztassa a motort az alábbi táblázatban 

6{8_8�Q��LX��_�~7L�J�]Q]�M~X×
230 V 50 Hz Vezeték

a Kék Nulla (N)
b Barna Fázis, 1. irány
c Fekete Fázis, 2. irány
d �~_\]&{�Q` Ò�Q`�´ )

{_�ë¡v#�v��v�Av¡��
1) Kapcsolja vissza a hálózatot. 
 - ����M]� �8\� ]� �8{|_Q�8\�6|\� Û��Û� F� ÛÒ)¨Û�

gombját:
 � �Í]� ]� _8`�X�� �8Q8�8QJ8`LJ
� ]� �8{8Y|-

J8{|6� �8\�8Q8Q�� |6� ]{� Ë{8�^8� [8Q�8{|6�
^8�8M8{�`�YY*

 � �Í]�]�_8`�X��Q8�8Q|�8_86{J8`LJ
�Y|_M8X�~Y�]�
J��8YJ8{��6{]J]6{_]*

2) Áramtalanítsa a hálózatot.
 - (68_|QM8��8Q�]��8{|_Q�8\�6|\^8�J�Y�YY�^]_X]�|6�

fekete vezetékeket.
3) Kapcsolja vissza a hálózatot.
 - Nyomja meg az "UP" = "FEL" gombot a  

��_\~6L_~X��8QQ8X�_{|6|[8{*

2

D E
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3

L D
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7. Használat
|_Z����v)ð�A�@v�v#v���v�����vv��v)��v
1) Nyomja meg az "UP" = "FEL" gombot:

 � �F� _8`�X�� �8Q8�8QJ8`LJ
� |6��8\~QQ� ]� �8Q6��
ËYJ�{|6L� [8Q�{8Y|^8X� ]X|QJËQ
� [�\��
bármilyen beállítást el kellene végezni.

2) Nyomja meg a "DOWN" = "LE" gombot:
 � �F� _8`�X�� Q88_86{J8`LJ
� |6� �8\~QQ� ]{�

]Q6�� ËYJ�{|6L� [8Q�{8Y|^8X� ]X|QJËQ
� [�\��
bármilyen beállítást el kellene végezni.

|_����")'�A$����¡��v���v�
F{� ]J]`~Q��J� ]�Y��]YLJ�6� |_{|J8Q|68� Q8[8Y��|�
Y86{L� ]� _8`�X�6{8_J8{8Y� LQQ8Y�8� ]{� ]J]`~Q��
védelmét:
 - Í]� ]� _8`�X�6{8_J8{8Y� ]� Q88X\8`|6� 6�_~X�

]J]`~Q�^]� ËYJ�{LJ
� ]� _8`�X�� ]�Y��]YLJ�6]X�
megáll:

 � �����M]��8\�]�Ò8Q�\��^�Y
�]�_8`�X��JL6{]-
badítása érdekében.

 - Í]� ]� _8`�X�6{8_J8{8Y� ]� �8Q8�8Q|6� 6�_~X�
]J]`~Q�^]� ËYJ�{LJ
� ]� _8`�X�� ]�Y��]YLJ�6]X�
megáll: 

 � �����M]��8\�]�¨8�\��^�Y
�]�_8`�X��JL6{]-
badítása érdekében.

|_��©�)v�v#��v@"�A'��v��v�
A fagyás elleni védelem az akadályok érzékelésé-
�8Q�]{�X�6���`�X��NJ�`LJ×
 - Í]�]���Y�_�8QQ8X~QQ~6Y�|6{Q8Q
�]�_8`�X�6{8_J8{8Y�

�8\��~6]�|_`8J|^8X�X8��Q|���NJ�`|6^8×�
 � F�_8`�X��JLLX`�Q~6L�[8Q�{8Y^8X��]_]`*

8. Probléma az ilmo 50 S WT motor-
ral?

8.1 Kérdések és válaszok

Problémák Lehetséges okok �v�$�)'�$�
F�_8`�X��X8���8\�8Q8Q��
irányban mozog.

A vezetékezés nem 
�8\�8Q8Q�*

)QQ8X�_L{{8�]��8{8Y|-
kezést és módosítsa, ha 
szükséges.

1 2
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Problémák Lehetséges okok �v�$�)'�$�
F�_8`�X��X8���NJ�`LJ* A vezetékezés nem 

�8\�8Q8Q�*
)QQ8X�_L{{8�]��8{8Y|-
kezést és módosítsa, ha 
szükséges.

F���Y�_�[��|`8Q�L�Ë{8�-
módban van.

Ç~_M�X
�]��\�]���Y�_�JL[NQ*

F��8{|_Q�8\�6|\�X8��
kompatibilis.

)QQ8X�_L{{8�]��8{|_Q�8\�6|\�
kompatibilitását és cserélje 
ki, ha szükséges.

Az alkalmazott modul nem 
kompatibilis.

)QQ8X�_L{{8
�[�\��]{�LQ���
WT modult használja-e.

F�_8`�X��YOQ6~\�6]X�[]�]_�
áll meg.

F�_8`�X��`�_{6�Q�`LJ�
a mozgása során: 
`�_{6�Q�`|6�]�
�8{8Y�6�X8JX|Q
�]�
_8`�X�Y�JX~Q�6Y^*

)QQ8X�_L{{8�]�_8`�X��
felszerelését és javítsa ki az 
868YQ8\86�`�_{6�Q�`|68J8Y*
Ha a probléma továbbra 
is fennáll, állítsa vissza a 
motort a gyári beállításra.

F���Y�_�8\��OM�_8`�X�^8�Q8YY�
beépítve.

Állítsa vissza a motort 
a gyári beállításra, lásd 
a "Visszatérés a gyári 
beállításra" fejezetet.

F�_8`�X��X8��~QQ��8\�]{�
alsó véghelyzetben.

F{�]QJ]Q�]{�YY�_�\{�Y|68J�
X8���8\�8Q8Q�8J*

)QQ8X�_L{{8
�[�\��]�_8`�X��
merev felfogatókkal vagy 
_�\{�Y�8Q8�8JJ8Q�_�\{ËQ38�]�
_8`�X�Y8X\8Q�_8*

F�_8`�X��X8��~QQ��8\�]�
�8Q6���|\[8Q�{8Y^8X*

F�_8`�X���8Q6���|\[8Q�-
zetében alkalmazott 
_�\{�Y�_8X`6{8_�X8��
�8\�8Q8Q�*

)QQ8X�_L{{8
�[�\��]�_8`�X��
fel van-e szerelve a záró 
_8`�X�Q|7_8�76]�]_�{�YY�
ËYJ�{�JJ8Q
�]��8{8Y�6�X8J^8�
|��Y8YY��¯��]\����{\]Y[]Y��
ËYJ�{�8Q8�8JJ8Q
�LQQ8Y�8�
ËYJ�{�J|XY��NJ�`��{~_��
_8`�X�Q|778Q*

 -
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�_��©,��¡"������"¡�v�v)v�,��$�����'�,�"
�_�_Z�����v)ð�A�¥¡��"*��$���(v¡���ðv�A����v�v���
Megjegyzés: Pontosan hajtsa végre az eljárás 
mind a 4 szakaszát, a gyári beállítás visszaállítása 
érdekében.
1) MQQ�Y6]�]�_8`�X�Y�]��NJ�`|6L�OY��8Q|_8*
2) 789;89<=>?�	@>98==8	8A	B	DEF8GD8=I	?=BDB?=G	

egymás után 3 alkalommal
 - ����M]� �8\� ]� Ò8Q� \��^�Y� ]� _8`�X�� 
elmozdulásáig. Azonnal engedje fel a gombot.

3) 789;89<=>?�	@>98==8	8A	B	DEF8GD8=I	?=BDB?=G	
egymás után 2 alkalommal
 - ����M]� �8\� ]� ¨8� \��^�Y� ]� _8`�X�� 
elmozdulásáig. Azonnal engedje fel a gombot.

4) ����M]��8\�L6�|Y�]�¨8�\��^�Y
�]��\�]�_8`�X��
egymás után 2 alkalommal elmozdul ugyanabba 
az irányban.

 �  A motor visszatért a gyári beállításra. 
Végezze el ismét az üzembe helyezést.

�_�_����v'��-��(v¡v����v�>�(v¡v���v��v�v���$�,�'("��
�v�)v��v¡ð�#$�$��v�v���

 - ����M]��8\�8\�L`8MNQ8\�]�^8~QQ�Y���8{8Y|J[8{�
J]�76�Q�`��Ò8Q�|6�¨8�\��^�J]Y
�]��\�]�_8`�X��
8\��8Q6��|6�8\���~6�`LJ�Ò8Q3¨8���{\~6Y�X8��
végez.

 �  A motor visszatért a gyári beállításra. 
Végezze el ismét az üzembe helyezést.

[_��ì�¡"�,�")"�$�
Tápfeszültség 230V/50 Hz ~

ò"�¡�'�"�,��ð#������v� 3��ª�5(�|6�6� ª�5(�J�{�YY�

Védettségi fokozat IP 44 

 

1 2

x 3
3 4

x 2

7 s
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Z_��*�$q")¡v�,v� ��
�_��v¡*,v�¡vô��q$� ��

2.1 Informacje ogólne 83
�*��Ö\�QX8�{]Q878XL]�`�Y�7{�78�
^8{�L87{8P6Y4] 84
�*����87M]QX8�{]Q878XL]�`�Y�7{�78�
^8{�L87{8P6Y4] 84

�_�?�÷")�¡v��"q�� �]
�_��$��"%� �]

Ù*$�È�XY]����`�Q��LQ���«¬ 85
Ù*���_{�\�Y�4]XL8�4JQ]`JL�_�_�48M�� 86
4.3 Przygotowanie rury 86
Ù*Ù���Q�7{8XL8�4JQ]`J]�_�_�4]���3�_�_]�
nawojowa 86

4.5 È�XY]����`�Q��LQ���«¬�{�_�_��X]4�M�4��
4���6]��X��48�4JQ]`J��_�_�4��� 87

]_�ø�"��$q"�,v� �|
{_�¦����$#,v�,v� �|
|_�¦%A��$q"�,v� ��

7.1 Podnoszenie i opuszczanie rolety 88
7.2 Wykrywanie przeszkód  88
7.3 Zabezpieczenie przed zamarzaniem 88

8. Problem z ilmo 50 S WT? 88
8.1 Pytania i odpowiedzi 88
8.2 Przywrócenie stanu fabrycznego 90

9. Dane techniczne 90

Z_��*�$q")¡v�,v
�]��`� LQ���'ª�«¬�XL8�4��]\]� _8\�Q]7ML×� {4�JQ8���`Q�7{8XL8�����QL4L]� M8\�����YJ�4]XL8*�
�]��`�LQ���'ª���«¬��6Y]4L]�64�M8���Q��8XL]�J_]P7�48�4�6��6�^�]�Y��]Y�7{X�*
�]��`�LQ���'ª���«¬�6JQ]`]�6L��{�`4�7[�XL8_�{Q�7{X�7[�8Q8�8XY�4×�

���`�Q�LQ���«¬
�8Q8�8XY�{]4L8_]M�7���JQ]`�8Q8JY_�XL7{X��X]��`��
�4JQ]`J]�_�_�4]��
�8Q8�8XY�{]4L8_]M�7��7{��R��JQ]`��X]��`�48\�*�

Ì]`]XL8��X]��`�� LQ���'ª���«¬� M86Y�6Y8_�4]XL8�X]��`8��_�Q8Y�4���6]��X�7[�4�4L86{]JL�
^Q�J�M�78�L��\_]XL7{XLJL
��6Y]4L�X8�{\�`XL8�{�4]_�XJ]�L����YJ�4]XL]���L6]X��L���XL�8M*
�]��`�LQ���'ª���«¬����8�^�R�{]��XY�4]X��{]_�4X��{��_]48M
�M]J�L�{�Q848M�6Y_�X�*�
È��8� �X� ^�R� 6Y8_�4]X�� �_{�� ����7�� 8Q8�8XY�� 6Y8_�M�78\�� Y���� �_{8Q�7{XLJ� {�
podtrzymaniem lub bez podtrzymania
�]��`�LQ���'ª���«¬�M86Y�4���6]��X��4�X]6Y���M�78�8Q8�8XY�×
 - {]^8{�L87{8XL8��_{8`��_{86{J�`]�L
�7[_�XL�78��Q]6{7{�_�Q8Y����`7{]6�M8M��_{8-

6�4]XL]�4�`�Q*
 - {]^8{�L87{8XL8��_{8`�{]�]_{]XL8�
�7[_�XL�78��Q]6{7{�_�Q8Y����`7{]6�M8M��_{8-

6�4]XL]�4�\�_�*

�_��v¡*,v�¡vô��q$
2.1 Informacje ogólne
�_{8`� {]��XY�4]XL8�� L� ���YJ�4]XL8�� �_�`�JY�
� X]Q8��� �4]�XL8� �_{87{�Y]R�
LX6Y_�J7M����XY]��*
¬8X��_�`�JY���������4LXL8X�^�R�LX6Y]Q�4]X���_{8{�6�87M]QL6Y��{�{]J_86���_{�`{8P�
mechanicznych i automatyki w budynkach mieszkalnych, dla którego jest przeznac-
zona niniejsza instrukcja.
�_{8`� _�{��7{�7L8�� ��XY]��� X]Q8��� 6�_]4`{LR� {\�`X��R� Y8\�� �_�`�JY�� {�
�`��4L8`XL��4���6]�8XL8��L�`�`]YJ�4��L�]J786�_L]�L*
«�XLXL8M6{8M� LX6Y_�J7ML� M86Y���L6]X��6��6�^���XY]��
��_�7[��L8XL]� L����YJ�4]XL]�
tego produktu.
ÁX6Y]Q]Y�_���6L���X]`Y��6Y�6�4]R�6L��`��X�_��L��_{8�L6�4��^�4L�{�M�7�7[�4�J_]M�
�

?*,����vù�,
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4�JY�_���M86Y�4�J�X�4]X����XY]�
��_]{��_{8J]{]R�JQL8XY���LX��_�]7M8�`�Y�7{�78�
4]_�XJ�4����YJ�4]XL]�L�J�X68_4]7ML��_�`�JY�*
���4]XL8� �_�`�JY�� ��{]� {]J_868�� �J_8�Q�X��� �_{8{� ������ M86Y� XL8`�{4�Q�X8*�
���4�`�4]Q�^���X�
���`�^XL8�M]J�XL8�_{86Y_{8\]XL8�46J]{�48J��\�_�M�7�7[�4�XLXL8M6-
{8M�LX6Y_�J7ML
�{4�QXL8XL8��_�`�78XY]�{��`��4L8`{L]QX��7L��_]{��Y_]Y��\4]_]X7ML������*
�_��ø���v�¡"�v�v�,"�)$�A�¡û�v�

�v¡*,v�¡vô��q"
Ì]Q878XL]� `�Y�7{�78� ^8{�L87{8P6Y4]
� ��`�^XL8�
M]J�{]6]`�����7L]
�6���_{8`6Y]4L�X8�4�XLXL8M6{8M�
LX6Y_�J7ML��_]{�4�`�Q�7{�X���`��XL8M�`�J��8X7L8�
ÛÌ]Q878XL]�`�Y�7{�78�^8{�L87{8P6Y4]Û*
�_�_Z��$)�÷�,�#$���
1) �L\`��XL8�{]X�_{]R���`�Q��LQ���«¬�4��Q�X]7[Ñ
2) �L\`��XL8��_{84L8_7]R���`�Q��LQ���«¬�Ñ
�_�_����÷")�"����$q"�?
1) �L\`��XL8�{]X�_{]R�4JQ]`JL�_�_�48M��Ñ
2) �L8�X]_]�]R�X]��`8_{8XL]Ñ
3) �L8�X]_]�]R�X]���]`8JÑ
4) �L\`��XL8��_{84L8_7]R�4JQ]`JL�_�_�48M��Ñ
5) �L\`��XL8����4]R�4JQ]`JL�_�_�48M���^8{���`�Q��

LQ���«¬�Ñ�¬8�`4]�8Q8�8XY��6��XL8_�{Q�7{X8�L�XL8�
��\��`{L]Q]R�XL8{]Q8�XL8��`�6L8^L8*

�_��?*v�!"��v�¡"�v�v�,"�)$�A�¡û�v�
�v¡*,v�¡vô��q"

2.3.1 Roleta
 - ��_]4`{LR� J�X6Y_�J7M�� _�Q8Y�� L� ��4L�{]X�7[� {�

XL��8Q8�8XY�4*
¥�Q8Y]� ��4LXX]� ^�R� 4���6]��X]� 4� X]6Y���M�78�
elementy:

��\_]XL7{XLJL��_{�J_�7�X8�X]�J�P7�48M� Q]�8QL
�
�\_]XL7{XLJL� 6Y]Q8� ´Fµ� Q�^� 4�M��4]X8� ´¶µ
�
4^�`�4]X8�4��_�4]`XL78�Q�^�Q]�8Q]�J�P7�4]�
�8QXL�7]���XJ7M���\_]XL7{XLJ]

�_�\Q8�Q�^�4L86{]JL�^Q�J�M�78�´(µ*

 - ��_]4`{LR
�7{��{]6Y�6�4]X��X]��`�M86Y�`�6Y�-
6�4]X��`��_�{�L]_�4�_�Q8Y�
�]^��XL8��6{J�`{LR�
rolety i/lub produktu Somfy.

�4]\]×�S�«�78Q���{�6J]XL]�LX��_�]7ML�`�Y�7{�7�7[�
{\�`X��7L� X]��`�� {� _�Q8Y�� L� 8Q8�8XY]�L� `�`]-
YJ�4��L� X]Q8��� {4_�7LR� 6L�� `�� �_�`�78XY]� _�Q8Y��
Q�^�`���_��������*

1 2

1

3

2

4

B

A

C
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�_�_���A��v�,�q,v�¡"�,���$��!û�v
 - Po zamocowaniu rolety na rurze nawojowej, 

6�_]4`{LR
� 7{�� 4� �_{��]`J�
� \`�� _�Q8Y]� {X]M`�M8�
6L�� 4� `�QX��� ��Q��8XL�� \_]XL7{X��
� 4L86{]J�
^Q�J�M�7�� &� _�\L8Q� M86Y� �6Y]4L�X���_]4L`Q�4�� L� 7{��
�L8_46{]� Q]�8Q]� {�6Y]M8� 46�XL�Y]� 4� �_�4]`XL78�
4� ��Q��8XL�� �L�X�4��� ´6LQ]� Òµ*� «� _]{L8� ��Y_{8^��
`�6Y�6�4]R�QL7{^�����4]X�7[�Q]�8QL
�]^�����_]4LR�
��Q��8XL8�_�\Q]�&�4L86{]J]�^Q�J�M�78\�
�\`��_�Q8Y]�
M86Y��6Y]4L�X]�4�`�QX�����Q��8XL��\_]XL7{X��*

 - �]Q8���{]46{8�{]��{X]R�6L��{�`�J��8XY]7M��L�
{]Q878XL]�L� `�Y�7{�7��L� ��XY]��
� `�6Y]_7{�-
X��L��_{8{��_�`�78XY]�4L86{]J�4�^Q�J�M�7�7[�
lub rygli, w celu wybrania produktów dostosowa-
nych do danej rolety.

�4]\]×����R�7��X]M�XL8M���_�\QL�Q�^���4L86{]J�4�
^Q�J�M�7�7[� 4� 78Q�� {]��7�4]XL]� _�Q8Y�� X]� _�_{8�
nawojowej.

�_�?�÷")�¡v��"q�
�]��`� LQ��� 'ª� �� «¬� 6JQ]`]� 6L�� {� `4�7[�
XL8_�{Q�7{X�7[�8Q8�8XY�4×

 - 4JQ]`J]�_�_�4]���´�µ*
 - ��`�Q�LQ���«¬�´)µ


�_��$��"%
�]Q8���J�XL87{XL8�{]7[�4]R�J�Q8MX��R�7{�XX��7L�
��XY]���{]Q87]X��4�LX6Y_�J7MLÑ
�_Z��$��"%�#$)�÷��,�#$���
�4]\]Ñ���6Y]_7{�X]�Y]��]�JQ8M�7]�M86Y�`��M8`X�-
J_�YX8\�� ���YJ�Ñ� Ì]46{8� X]Q8��� ���4]R� Y]����
JQ8M�78M�`�6Y]_7{�X8M��_{8{������*����7L8�46{8QJ-
L7[�LXX�7[�Y]���JQ8M�7�7[�M86Y�{]^_�XL�X8Ñ
�4]\]×�28�8QL�_�Q8Y]�XL8�M86Y�4���6]��X]�4�J�QXL8_{
�
��_�7{� Y]���� JQ8M�78M� X]Q8��� ���R� M86{7{8� M8`X8\��
8Q8�8XY�� ��7�M�78\�
� X�*� ��]6JL� _LQ6]X*� «�^_]X�
�
`�`]YJ�4�� 8Q8�8XY� ��7�M�7�� ��6L� �_{�Y_{���4]R�
��`�Q�LQ���«¬�X]�6��`{L8�̂ �7{X8M��7L]XJL
�XL8{]Q8�XL8�
�`�4]_�XJ�4����YJ�4]XL]�_�Q8Y�*
1) Ö7{��7LR� 484X�Y_{X�� ��4L8_{7[XL�� �7L]XJL�

bocznej (F) kasety.
2) Ì`M�R�{]^8{�L87{8XL8�{�Y]����JQ8M�78M��_{�JQ8-

M�X8M�`����`�Q��LQ���«¬�´)µ*
3) �_{�JQ8LR���`�Q�LQ���«¬�´)µ�X]��7L]X78�^�7{X8M�

(F) kasety.
¥]`]×� «��_�4]`{LR� �_{84�`� {]6LQ]M�7�� {� J]68Y��
�_{8{��Y4�_�{��L8_�7L8XL8���6{7{8QXL]M�7��*

E

D

1

3

2 E

E

F

F

F

F
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�_��ª�¡A�$�$q"�,v�q�÷")�,����$qv!�?
1) Ì]��XY�4]R� ]`]�Y8_� ´Îµ� L� {]^L8_]J� ´Íµ� X]�

4JQ]`78�_�_�48M���´�µ*
2) Ì�L8_{�R�̀ Q�\��R�́ ¨$µ��L�`{����`6Y]4��\Q�4L7��

4JQ]`JL�_�_�48M���]�J�P7�4J��{]^L8_]J]*

�_��ª�¡A�$�$q"�,v����A
1) Ö`7L�R�_�_��´/�0�Ù ���µ�X]4�M�4��X]���`]X��

`Q�\��R*
2) «�\Q]`{LR� �LQXLJL8�� J_]4�`{L8� _�_�� X]4�M�48M�

L��6�X�R���LQJL*
3) «�_�_]7[�X]4�M�4�7[�\Q]`JL7[�́ Áµ
�4�7L�R�_�48J�

��X]6Y���M�7�7[�4��L]_]7[×
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

�_��ª$÷û�¡v�,v�q�÷")�"����$q"�?� ����"�
�"q$!$q"

Procedura ta nie znajduje zastosowania w przy-
padku krótkich akcesoriów - zabieraka i kapsla 
_�_��3�7[]_]JY8_�6Y�7{X�7[�`Q]��Q]6{7{����XL84L8Q-
JL8M�6{8_�J��7L*
1) «6�X�R�4JQ]`J��_�_�4����́ �µ�4�_�_��X]4�M�4�*� 

«��_{��]`J��_�_�\Q]`JL7[
��6Y]4LR�4�7L�Y��_�48J�
na adapterze.

2) Ì]��7�4]R� _�_�� X]4�M�4�� `�� {]^L8_]J]� {]�
����7�� Ù� �_�^� \4LXY�M�7�7[� /�'���� Q�^� Ù�
nitów stalowych Ø 4,8 mm umieszczonych w 
�`Q8\Q��7L×
 - 4��`Q8\Q��7L�7��X]M�XL8M�'�����`�{84X�Y_{X8M�
J�P7�4JL�{]^L8_]J]×�¨$�3�'�L

 - XL8� 4L�J6{8M� XL�� $'� ��� �`� {84X�Y_{X8\��
{]J�P7{8XL]�{]^L8_]J]*

�4]\]×��_�^��Q�^�XLY��XL8���4LXX��^�R���7�4]X8�
`��4JQ]`JL�_�_�48M��
�Q87{�Y�QJ��`��{]^L8_]J]*

D

HG

1

L1 = …

L1

e l

1

3

Ø > 47

I

1

20 mm
L1

15 mm

5 mm

D
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4.5 �$��"%�#$)�÷��,�#$����¡����û��"q$!$qû�
qA*$�"%$�û�qv�q�÷")�ý����$qû�?

1) Ì]��XY�4]R� _�_�� X]4�M�4�� 4���6]��X�� 48�
4JQ]`J��_�_�4����´�µ�4��7[4�7L8�J�P7�4JL�´2µ*

2) «6�X�R�4Y�7{J��´}µ���`�Q��LQ���«¬�´)µ�`��
4JQ]`JL�_�_�48M���´�µ* 
�_{�J_�7LR�4Y�7{J��´}µ�48�4JQ]`78�_�_�48M���´�µ*

3) Ì]��XY�4]R�_�_��X]4�M�4��4���6]��X��48�
4JQ]`J��_�_�4����´�µ�4��7[4�7L8���XY]��4���
X]��`��´¨µ* 
«Q���R�X]��L8M678��L8_�7L8P��6Y]Q]M�7��´Èµ*

]_�ø�"��$q"�,v
1) «�Q�7{�R�{]6LQ]XL8*
2) ��`Q�7{�R� X]��`� {\�`XL8� {� LX��_�]7M]�L� 4�

��XL�6{8M�Y]^8QL×
230 V 50 Hz Przewód

a Niebieski Zerowy (N)
b ¶_�{�4� Faza - kierunek 1
c Czarny Faza - kierunek 2
d T�QY�3{L8Q�X� Uziemienie ( )

{_�¦����$#,v�,v
1) ��X�4XL8���`Q�7{�R�{]6LQ]XL8*�
 - �]7L6X�R� X]� �_{�7L6J� ÛÎU¥FÛ� 8Q8�8XY��

6Y8_�M�78\�×
 À �28�8QL� _�Q8Y]� {�6Y]M8� ��`XL86L�X]
� Y��

�J]^Q�4]XL8� M86Y� �_]4L`Q�48
� ]� �_�7[�-
�L8XL8�{]J�P7{�X8*

 À �28�8QL� _�Q8Y]� {�6Y]M8� ���6{7{�X]
� �_{8M�R�
`��X]6Y��X8\��8Y]��*

2) Ö`Q�7{�R�{]6LQ]XL8*
 - Ì]�L8XLR� �L8M67]�L� ��`Q�7{�X8� `�� 8Q8�8XY��

6Y8_�M�78\���_{84�`��^_�{�4��L�7{]_X�*
3) ��X�4XL8���`Q�7{�R�{]6LQ]XL8*
 - �]7L6X�R�X]��_{�7L6J�ÛÎU¥FÛ�4�78Q��6�_]4`{8-

nia kierunku obrotu.

2

D E

K

3

L D

M

J

1

D

2

1
OFF

a
b
c
d

l

N a
b

c
d

1
ON

3
ON

2
OFF
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|_�¦%A��$q"�,v
|_Z�ª$)�$�¡v�,v�,�$*��¡�¡"�,v��$�v�A
1) �]7L6X�R�X]��_{�7L6J�ÛÎU¥FÛ×

 À  Roleta zostaje podniesiona i zatrzymuje 
6L�� 4� \�_X��� ��Q��8XL�� J_]P7�4��
� ^8{�
J�XL87{X��7L�4�J�X�4]XL]�_8\�Q]7ML*

2) �]7L6X�R�X]��_{�7L6J�Û�UVÛ
 À  Roleta zostaje opuszczona i zatrzymuje 

6L�� 4� `�QX��� ��Q��8XL�� J_]P7�4��
� ^8{�
J�XL87{X��7L�4�J�X�4]XL]�_8\�Q]7ML*

|_���A��Aq"�,v�*�¡v�¡�)�
Funkcja automatycznego wykrywania przeszkód 
{]�84XL]� �7[_�X�� �Q]6{7{]� _�Q8Y�� L� ����QL4L]�
�6�XL�7L8��_{86{J�`×
 - 28�8QL� �Q]6{7{� _�Q8Y�� X]��YJ]� �_{86{J�`�� 

��`7{]6� ���6{7{]XL]
� _�Q8Y]� {]Y_{���M8� 6L��
automatycznie.

 À �«7L6X�R� �_{�7L6J� Î�_]
� ]^�� �`^Q�J�4]R�
_�Q8Y�*

 - 28�8QL� �Q]6{7{� _�Q8Y�� X]��YJ]� �_{86{J�`�� 
��`7{]6� ��`X�6{8XL]
� _�Q8Y]� {]Y_{���M8� 6L��
automatycznie: 

 À �«7L6X�R� �_{�7L6J� ��Q
� ]^�� �`^Q�J�4]R�
_�Q8Y�*

7.3 Zabezpieczenie przed zamarzaniem
Ì]^8{�L87{8XL8� �_{8`� {]�]_{]XL8�� `{L]Q]�
na tej samej zasadzie, co funkcja wykrywania 
przeszkód:
 - 28�8QL�X]��`�4�J_�M8����_
�XL8�4Q�7{]�6L�
�]^��

{]�84XLR��7[_�X���Q]6{7{]�_�Q8Y�×��
 À �¥�Q8Y]� ��{�6Y]M8� 4� ��7{�YJ�4���

��Q��8XL�*

8. Problem z ilmo 50 S WT?
�_Z�ªA�"�,"�,�$)*$q,v)¡,

Usterki �$%�,qv�*�¡A�¡A�A �$¡q,û¡"�,"
¥�Q8Y]��_{86�4]�6L��4�
XL8�_]4L`Q�4���JL8_�XJ�*

Okablowanie jest 
XL8�_]4L`Q�48*

��_]4`{LR��J]^Q�4]XL8�
L�{��`��J�4]R�4�_]{L8�
potrzeby.

1 2
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Usterki �$%�,qv�*�¡A�¡A�A �$¡q,û¡"�,"
¥�Q8Y]�XL8�`{L]Q]* Okablowanie jest 

XL8�_]4L`Q�48*
��_]4`{LR��J]^Q�4]XL8�
L�{��`��J�4]R�4�_]{L8�
potrzeby.

�]��`�M86Y�{^�Y�X]\_{]X�* ��7{8J]R�]��X]��`�
ostygnie.

Nadajnik nie jest 
kompatybilny.

��_]4`{LR�J���]Y�^LQX��R�
L�4�_]{L8���Y_{8^��4��L8XLR�
nadajnik.

���Y����`�Q�XL8�M86Y�
kompatybilny.

��_]4`{LR
�7{�����Y����`�Q�
Y����`�Q�LQ���«¬*

¥�Q8Y]�{]Y_{���M8�6L��{^�Y�
47{8�XL8*

¥�Q8Y]��7L8_]�6L����_��X8�
elementy podczas prze-
6�4]XL]�6L�×��7L8_]XL8�6L��
rolety na poziomie prowad-
nic, kasety, itd.

��_]4`{LR�6��6�^�{]��X-
Y�4]XL]�_�Q8Y��L��6�X�R�
ewentualne usterki.
28�8QL��_�^Q8��X]`]Q�
4�6Y���M8
��_{�4_�7LR�6Y]X�
�]^_�7{X��X]��`�*

�]��`�{�6Y]Q�{]LX6Y]Q�4]X��
w nowej rolecie.

�_{�4_�7LR�6Y]X��]^_�7{X�
�
{]��{X]R�6L��{�_�{`{L]Q8��
"Przywrócenie stanu 
fabrycznego".

Roleta nie zatrzymuje 
����6L�\XL�7L��`�QX8\��
��Q��8XL]�\_]XL7{X8\�*

���Y8���7�4]XL]�6��
niedostosowane.

��_]4`{LR
�7{��_�Q8Y]�M86Y�
przymocowana do rury 
nawojowej przy pomocy 
4L86{]J�4�^Q�J�M�7�7[�
lub rygli.

Roleta nie zatrzymuje 
����6L�\XL�7L��\�_X8\��
��Q��8XL]�\_]XL7{X8\�*

System blokowania rolety 
4�\�_X�����Q��8XL��XL8�M86Y�
dostosowany.

��_]4`{LR
�7{��_�Q8Y]�M86Y�
4���6]��X]�4��\_]XL7{XLJL�
�_{�J_�7�X8�X]�J�P7�48M�
Q]�8QL
��\_]XL7{XLJL�6Y]Q8�Q�^�
wyjmowane wbudowane w 
�_�4]`XL78
�]Q^��4�Q]�8Q��
J�P7�4���8QXL�7����XJ7M��
ogranicznika.
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�_��ª�¡Aq��v�,v���"���@"��A�¡�v�$
�_�_Z��ª�¡A� *$#$�A� �")"!�,�"� *$÷û�¡$�v�$� ¡�

�$�v�û
�4]\]×� �]Q8��� `�JQ]`XL8� 4�J�X]R� J]�`�� {� Ù�
etapów procedury, aby przywrócenie stanu fabry-
7{X8\����4L�`Q��6L�*
1) �6Y]4LR�_�Q8Y��4���Q�4L8�4�6�J��7L*
2) JKB9B�	LMKGPQ=<T	DMA8;U<	8GBV	X	QB=<	=	Q=YZ[

 - «7L6X�R� �_{�7L6J� Î�_]
� �_{�Y_{���M�7� \�� `��
���8XY�� ]�� _�Q8Y]� 6L�� ��_�6{�*� �]Y�7[�L]6Y�
{4�QXLR��_{�7L6J*

3) JKB9B�	LMKGPQ=<T	DMA8;U<	8GBV	\	QB=<	=	Q=YZ[
 - «7L6X�R� �_{�7L6J� ��Q
� �_{�Y_{���M�7� \�� `��
���8XY�� ]�� _�Q8Y]� 6L�� ��_�6{�*� �]Y�7[�L]6Y�
{4�QXLR��_{�7L6J*

4) «7L6X�R���X�4XL8��_{�7L6J���Q
��_{�Y_{���M�7�
\�� `�� ���8XY�� ]�� _�Q8Y]� 4�J�X]� �� J�Q8MX8�
ruchy w tym samym kierunku.

 À ���7{�YJ�4]� J�X�\�_]7M]� X]��`�� {�6Y]Q]�
�_{�4_�7�X]*��_�7[��LR���X�4XL8*

�_�_���ª�¡A� *$#$�A� *�¡vq$)�� �v���"�A!�v�$� )$�
v�v���$�,�¡�v�$��"*ý)��*�¡vq$)$qv�$

 - «7L6X�R� M8`X�7{8�XL8� �_{�7L6JL� Î�_]� L� ��Q�
�_{84�`�� _8\�Q]7�MX8\�
� �_{�Y_{���M�7� M8� `��
���8XY��]��_�Q8Y]�4�J�X]��L8_46{�
�]�X]6Y��XL8�
drugi ruch w jednym kierunku i z powrotem.

 À ���7{�YJ�4]� J�X�\�_]7M]� X]��`�� {�6Y]Q]�
�_{�4_�7�X]*��_�7[��LR���X�4XL8*

9. Dane techniczne
Zasilanie 230V/50 Hz ~

�v#*v�"���"�*�"�A od - 20°C do + 70°C 

?�$*,vô�$���$�A IP 44 

 

1

x 3
4

x 2

7 s
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¤*$�ÖY~{J��]��`����`L 96
¤*���~�_]Y�`����_�^X�[��6Y]�� 98

9. Technické údaje 98

1. Úvod
��[�X�LQ���'ª���«¬�X8���]`�M8��~`X|�X]6Y]�8X�×�Q{8�[�������Y�[X8`����{]��M8X�*�
Pohon si nastaví koncové polohy automaticky.
��[�X�LQ���'ª���«¬�68�6JQ~`~�{8�`�����~6Y�
�JY8_|���6��^�Y���`������LY��6��Q8�X�×�

�{���`�Q��LQ���«¬
�JY8_���^6][�M8���`L7��8Q8JY_�XLJ����[�X��
�a z vlastního trubkového pohonu ilmo S. 

ÁQ���'ª���«¬�M8����LX�Y��_����[�X�_�Q8Y�6��87[]XL7J����_�8X���J�X7���7[���Q�[
�
YM*���^]�8X�7[��8�X��L�{~��6��]�`�_]{����J�X7��|�QL�Y�*
��[�X� LQ��� 'ª� �� «¬� Q{8� �����Y� �_�� �_]��6Y_]XX��� L� Q8��6Y_]XX��� ��XY~�*� �_��
��Q~`~X��Q{8������Y���Q]`]�8�6�^Q�J��~X���6���]6X|[��{]`~X���^���6��_��7[�`�
�
s aretací i bez aretace.
Pohon ILMO 50 S WT je vybaven:
 - _�{��{X~X�����8J~�J���_���7[_]X��_�Q8Y����L�6����Y�X�*
 - _�{��{X~X�����L�_{X�Y��_�Q8Y��J��]_]�8Y���_��M8M���7[_]X����L���Y][��~X�*

�_��v¡*vÿ�$��
�_Z�ø�v����¡'�")A
��8`�LX6Y]Q]7��]�������~X���Y�[�Y����_�^J��6L���{�_X���_��Y�Y8�X~��`�J�����LY�*
¬8XY����_�^8J���������6��X]LX6Y]Q��]Y��`^�_X���_]7��X�J��_��86L�X~QX����XY~�X��
�_��
��_��JY8_|[��M8��_�8X�Y8XY��X~��`*
��8`� LX6Y]Q]7�� ����Y8� ����LY8QX�6Y� Y�[�Y�� ��_�^J�� 6� J�XJ_|YX��� {]��{8X���
]����6Q��8X6Y���*
¬8XY��X~��`����L6�M8�LX6Y]Q]7L
���8`8X��`���_���{��]�������~X��Y�[�Y����_�^J�*
¬87[XL7J�� �_]7��X�J� �_��~`�M�7�� LX6Y]Q]7L� M8� Y]J|� �`����`X�� {]� `�`_�8X�� X�_8��
]��_~�X�7[���8`�L6���Q]YX�7[���{8�L
���X���LX6Y]Q]7L��_��~`�
�]���6��{~J]{X�J]�LX��_-
���]Y���������~X��]�O`_�^����_�^J�*
2]J|J�QL������LY����_�^J���_�� MLX��O�8Q
�X8��6Y]X������_�^78�3��_�]�������3�X8X��
`���Q8X�*�����LY����_�^J���_��MLX��O�8Q
�X8��M8�6Y]X��8X�
�X8^��M]J|J�QL��X8`�`_�8X��
��J�X�� Y�[�Y��X~��`���~�{]�X~6Q8`8J�{Y_~Y��{~_�J�*����Q8�X�6Y��������� Y��Y��
����]`��X8X868��`����`X�6Y�{]��{XLJQ|�X~6Q8`J�*

Obsah
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�_��©�v$�v�����v¡*vÿ�$���-�*$�A�A
28�X�YX|�`�`_���]Y�M]J�^8{�8�X�6YX����J�X�
�JY8_|�M6�����8`8X����Y��Y��X~��`��
J�����LY��]�����LQ��8X|��̀ �J��8XY��W¶8{�8�X�6YX����J�X�X
�Y]J�L��_]�L`Q]��_������LY��
a provoz.

�_�_Z��$)���,�#$���
1) È�`�Q�LQ���«¬�XLJ`��X8X]�~�8MY8Ñ
2) Do modulu ilmo WT nikdy nevrtejte!
2.2.2 Trubkový modul S
1) ��[�X�LQ�����XLJ`��X8X]�~�8MY8Ñ
2) Ì]^_]YY8�X~_]{��Ñ
3) Ì]^_]YY8��~`��Ñ
4) �LJ`��X8�_Y8MY8�`��Y�Q]���[�X��LQ����Ñ
5) �LJ`��X8������8MY8� Y_�^J������[�X� LQ�����^8{�

��`�Q�� ��`L7�� 8Q8JY_�XLJ�� LQ��� «¬Ñ� Ö^�� �~6YL�
Y����� X8`�QLY8QX�� 78Q8J� ]� X8��[��� �_]7��]Y�
�``�Q8X�*

�_���"��-��v¡*vÿ�$���-�*$�A�A
2.3.1 Roleta
 - Ö���Y8
� {`]� M8� _�Q8Y]� ��^]�8X]� 6�_~�X���

���6Q��8X6Y����]���8�M8�`�6Y]Y8�X���87[]XL7J��
odolné.

¥�Q8Y]���6��^�Y���^]�8X]×
��8�X��L�`�_]{��X]�J�X7��|�QL�Y�
���8�X�X��L�
�8QX�� ´Fµ� X8^�� {� ^�J�� �8� ��`L7�� QL�Y�� ´¶µ
�
����]`X�� J�X7����� QL�Y��
� JY8_~� 6]�]� 6Q�����
jako doraz,
��_��^��X8^���8�X��L�{~��6��´(µ*

 - �ML6Y�Y8�68
��8�����LY����[�X��`����`~��8QLJ�6YL�
_�Q8Y�
�MLX]J�[_�{�����J�{8X��_�Q8Y��X8^����_�^J��
Somfy.

���{�_X�X�×� �_�� {�6J~X�� ��Y�8^X�7[� LX��_�]7��
�� �[�`X�6YL� ����LY�� ��[�X�� �_�� `]X��� _�Q8Y�� 68�
�^_]ZY8�X]�6��Q8�X�6Y������
�6*_*�*

1 2

1

3

2

4

B

A

C
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�_�_����$��A�"�*v(���¡'(��A
 - ��� ��8�X�X�� _�Q8Y�� X]� [��`8Q� {J�XY_�Q�MY8
� �8�

�� `�QX�� J�X7��|� ��Q�{8� _�Q8Y�� M8� �8�X�� {~��6�
ve správné poloze a první lamela vstupuje do 
��`L7�7[�QL�Y�J�Q���´�L{�6��_��L�J��Òµ*�Ç�����]`��
��Y�8^�� ��_]�Y8� ���8Y� ����LY�7[� Q]�8Q� �_��
`�6]�8X�� 6�_~�X|� ��Q�[�� �8�X|[�� {~��6�� �8�
spodní koncové poloze rolety.

 - �_�� 6Y]X��8X�� Y���� ]� ���Y�� �8�X�7[� {~��6��
��`��`�`_��MY8��_]�L`Q]�6Y]X��8X~�M8ML7[���_�^-
78����X~��`��J���XY~�L�]�����LY�*�¥�{[�`�M�7��
M8� �8QLJ�6Y� 78QJ��|[��^�¯��]�[��YX�6Y�]� ���J]�
rolety.

���{�_X�X�×��_����8�X�X��_�Q8Y��J�[��`8QL�����LMY8�
��`��X8M�|X��`�]��_��^��X8^��`�]��8�X|�{~��6�*

�_�ø��"���")A
Pohon ilmo 50 S WT se skládá ze dvou 
X8�``�QLY8QX�7[��~6Y�×

 - Y_�^J������[�X�LQ�����´�µ

 - ��`�Q���`L7��8Q8JY_�XLJ��LQ���«¬�´)µ*

�_��$��'+
¶8{��`��X8�X�� `�`_��MY8� ��XY~�X�� ��6Y���
���6]X����X~��`�Ñ
�_Z��$��'+�#$)����,�#$���
��{�_Ñ���`~�]X~�Q8�L7���~6J]�M8�X]�M8`X������LY�Ñ�
Ç�`�� ������8MY8� ���{8� �_L\LX~QX�� Q8�L7�� �~6J��
`�`~�]X��������*�������]Y� MLX��� Q8�L7�� �~6J�� M8�
zakázáno!
���{�_X�X�×� ��J�`� _�Q8Y]� X8X�� ��]Y�8X]� ^��X���
J�Y���8�
�^�`8�X�YX|�Q8�L7���~6J��`��QXLY�`]Q����
��8�Y��]7��� �_�J8�
� X]���JQ]`� 6Y][��]7���
�~6J8�*����QY�M�7����8�Y��]7���_�8J���6����[�X�
LQ��� «¬� �`_�8Y� X]� `X�� ^��XL78� {]� M]J�7[J�QL��
provozních podmínek.
1) Ö�L6Y�Y8� �XLY�X�� 6Y_]X�� ^��XL78� ´Òµ� _�Q8Y��|[��

boxu.
2) Odlepte ochrannou vrstvu lepicí pásky nalepené 

na modul ilmo WT (E).
3) ��LQ8�Y8���`�Q�LQ���«¬�´)µ�J�^��XL7L�´Òµ�_�Q8Y�-

vého boxu.
����_��8X�×� �_�Y~[X�Y8� X]�~M87�� J]^8Q� 6�~_���
{]6Y]�8X����[�X��X]���6Y����{�_�Q8Y��|[��^�¯�*

E

D

1

3

2 E

E

F

F

F

F
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�_��ª�-*�"("������$(��$�*$�$���,�#$�?
1) Ö6][Y8�]`]�Y|_� ´Îµ�]��X~�8�� ´Íµ�X]� Y_�^J����

pohon ilmo S (D).
2) Ì���Y8� �{`~Q8X�6Y� ´¨$µ� �8{L� {~JQ]`X��� [Q]���

Y_�^J��|[����[�X��LQ�����]�J�X78���X~�8�8*

�_��ª�-*�"("���-)v�v
1) ÌJ_]ZY8�[��`8Q�´/�0�Ù ���µ�X]���Y�8^X���`|QJ�*
2) Í��`8Q�{^]�Y8��Y�8���]��`6Y_]YY8�Y��6J�*
3) �� ��86X�7[� Y_�^8J� ´Áµ
� ��68JX�Y8� ���8{� Y�7[Y��

_�{��_�×
  e = 4 mm 
  l = 28 mm

�_��ø�"¡v�-�*$�$���,�#$�?�)$���-)v�v
¬8XY�� ��6Y��� X8�Q]Y�� �_�� ���6Q��8X6Y��� �8X��7[�
_�{��_�� 3� �X~�8�� ]� J�X7��J]� 3� �_�8X|� �_�� �����
rolety.
1) Ç6�YY8� Y_�^J���� ��[�X� LQ��� �� ´�µ� `�� [��`8Q8*� 

�� ��86X�7[� Y_�^8J� X]6�YY8� ���8{� X]� ��6Y��8J�
adaptéru.

2) ��L�8�X�Y8� [��`8Q� J� �X~�8�L� Ù� 6]���8{X��L�
�_��^��/�'����X8^��Ù�Y_[]7��L�X�Y��/�Ù
¤���
�
���6Y�X��L×
 - �LXL�~QX�� '� ��� �`� �X�M��[�� J_]M8�
�X~�8�8×��´¨$�3�'µ
�]

 - ]� �]¯L�~QX�� $'� ��� �`� �X�M��[�� J_]M8�
�X~�8�8*

��{�_×�\_��^�� ]XL� Y_[]7�� X�Y�� X86��M�� ^�Y� XLJ`��
��8�X�X��`����[�X�
���`�����{8�`���X~�8�8*

D

HG

1

2
L1 = …

L1

e l

1

3

2

Ø > 47

I

1

2

20 mm
L1

15 mm

5 mm

D
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�_]�?v��"(v�-�#$)����,�#$����"���-)v�v�
s osazeným pohonem ilmo S

1) ÇQ��Y8� [��`8Q� ´�µ
� �6]{8X��� Y_�^J����� ��[�-
X8��LQ����
�`���_�YLQ��L6J]�´2µ*

2) Ì]6�YY8�{~6��J��´}µ���`�Q��LQ���«¬�´)µ�`��
trubkového pohonu ilmo S (D). 
Ì~6��J��´}µ���8�X�Y8�����[�X��LQ�����´�µ�
�_��^�*

3) �]6][Y8�[Q]���Y_�^J��|[����[�X��LQ�����´�µ�
`���Q��8X��´¨µ* 
�]6][Y8��_��X����ML6YX��J_���8J�´Èµ*

5. Zapojení
1) Ç��X�Y8�6�Z��|�X]�~M8X��´ML6YL�8��]��`*µ*
2) ��[�X� {]��MY8� ��`Q8� O`]M�� �� X~6Q8`�M�7��

tabulce:
230 V 50 Hz Ç�`L�

a ÍX�`� ��Q������`L��´�µ
b È�`_� Ò~{8�6��_�$

c ]8_X� Ò~{������`L��
6��_��

d ^Q�Y�3{8Q8X� Ö7[_]XX����`L��´ )

{_�¦(v)v�-�)$�*�$($¡�
1) Ì]�X�Y8�X]�~M8X�*�
 - �YL6JX�Y8�X]���Q]`]�L�YQ]��YJ��W�][�_�X×

 À ���J�`�68�_�Q8Y]���[�^�M8�6��_8��X][�_�
�
M8� {]��M8X�� �� ���~`J�� ]� ��8`8X�� `��
�_���{��M8�6J�X�8X�*

 À ���J�`� 68� _�Q8Y]� ��[�^�M8� 6��_8�� `�Q�
�
��8M`�Y8�J�X~6Q8`�M�7����J_�J�*

2) ��8_��Y8�X]�~M8X�*
 - �]���Q]`]�L��{~M8�X��{]��YY8�[X�`��]��8_X��

��`L�*
3) Ì]�X�Y8�X]�~M8X�*
 - ÌJ�XY_�Q�MY8�6��_��Y~�8X�×�6YL6JX�Y8�X]���Q]`]�L�

YQ]��YJ��W�][�_�X*

2

D E

K

3

L D

M

J

1

D

2

1
VYP

a
b
c
d

L

N a
b

c
d

1
ZAP

3
ZAP

2
VYP
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7. Obsluha
|_Z�©A�"+v�-�"��*�����-��$�v�A
1) �YL6JX�Y8�YQ]��YJ��W�][�_�X×

 À  Roleta vyjede nahoru a zastaví se v horní 
J�X7��|���Q�{8�^8{���Y�8^��X]6Y]���~X�*

2) �YL6JX�Y8�YQ]��YJ��W��Q�X×
 À �¥�Q8Y]� 6M8`8� `�Q�� ]� {]6Y]��� 68� �� `�QX��

J�X7��|���Q�{8�^8{���Y�8^��X]6Y]���~X�*
|_���$¡*$¡�'�-�*�v�'+v��
F�Y��]YL7J|� _�{��{X~X�� ��8J~�8J� 7[_~X�� _�Q8Y��
]�����Y�M8��`6Y_]XLY���8J~�J�×
 - ��J�`�_�Q8Y]���L���[�^��̀ �Q��X]_]{��X]���8J~�J�
�

zastaví se automaticky:
 À ��_�� �`^Q�J��~X�� _�Q8Y�� 6YL6JX�Y8� YQ]��YJ��

pro pohyb nahoru.
 - ��J�`� _�Q8Y]� ��L� ��[�^�� X][�_�� X]_]{�� X]�

��8J~�J�
�{]6Y]���68�]�Y��]YL7J�: 
 À ��_�� �`^Q�J��~X�� _�Q8Y�� 6YL6JX�Y8� YQ]��YJ��

�_����[�^�`�Q�*
|_��ø���"�"�*�$�,�*�,#�¡���-��$�v�A
Ö7[_]X]��_�YL���L�_{X�Y���_]7�M8�6Y8MX��M]J��_�{��-
{X~X����8J~�J�×
 - ��J�`���[�X�{ML6Y�� �`��_
� ���X8�68�]� {�6Y]X8�

v klidu, aby chránil roletu: 
 À ¥�Q8Y]�{�6Y]X8��8���7[�{����Q�{8*

�_��'�v�*�$���#���*$�$�v#�,�#$� 
50 S WT?

�_Z�ø�'¡�A�"�$)*$(�),

Problém �$+���*�-ÿ,�A �v�v�-
Roleta se pohybuje 
����]�X|��6��_�
�X8��M8�
{]`]X�����8Q*

Zapojení je nesprávné. ÌJ�XY_�Q�MY8�]�������]`��
��Y�8^����_]�Y8�{]��M8X�*

1 2
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Problém �$+���*�-ÿ,�A �v�v�-
Roleta nefunguje. Zapojení je nesprávné. ÌJ�XY_�Q�MY8�]�������]`��

��Y�8^����_]�Y8�{]��M8X�*

��[�X�M8���8[�~Y�* ���J8MY8
�]����[�X�
vychladne.

Ö�Q]`]��X8X������LY8QX��
s pohonem ILMO 50 WT.

ÌJ�XY_�Q�MY8�����LY8QX�6Y�
��Q]`]�8�]�������]`��
��Y�8^��M8M�����YY8*

����LY����[�X�X8X���[�`X�* ÌJ�XY_�Q�MY8
�{`]�����LY��
pohon je pohon ilmo WT.

¥�Q8Y]�68�{]6Y]������QL��^_{�* ��L���[�^��_�Q8Y��`�7[~{��
J�Y�8X�×�Y�8X�����^Q]6YL���`L-
7�7[�QL�Y
�J_�Y��]Y`*

Zkontrolujte instalaci rolety 
]��`6Y_]YY8�����]`X|�Y�8X�*
��J�`��_�^Q|����8Y_�~�~
�
��8[Y8���[�X�`����7[�{�[��
nastavení.

Pohon byl instalován do 
nové rolety.

��8[Y8���[�X�`����_�^X�[��
6Y]��
��L{�J]�LY�Q]�W�~�_]Y�
`����_�^X�[��6Y]��X*

Roleta nezastaví na horním 
koncovém dorazu.

¥�Q8Y]�X8X����8�X�X]�
J�[��`8QL 
��8`8�6]X���{��6�^8�*

Zkontrolujte, zda je roleta 
��8�X�X]�X]�[��`8QL�����7��
�8�X�7[�{~��6��X8^��
�_��^�*

Roleta nezastaví na dolním 
koncovém dorazu.

¥�Q8Y]�X8X����]Y�8X]�
��8`8�6]X��L�{]_~�J]�L*

Zkontrolujte, zda je 
roleta vybavena dorazy 
X]�_��^��]X��L�X]�
J�X7��|�QL�Y�
��8�X��L�X8^��
�Y��X��L�{]_~�J]�L��8���`L-
7�7[�QL�Y~7[�X8^��J�X7�����
QL�Y��
�6Q����7��M]J��{]_~�J]*
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8.2 Návrat do výrobního stavu
�_�_Z��ª$#$�-��+,("�v�����$�$(�")"ÿv
���{�_X�X�×� ]^�� X~�_]Y� `�� ��_�^X�[�� X]6Y]�8X��
�_�^�[Q� O6���X�
� M8� X�YX|� ��86X�� �_��|6Y� `~Q8�
��8`8X|��Y��L�J_�J��]�`�`_�8Y�M8ML7[����]`�*
1) �]M8[Y8�_�Q8Y���`����Q��L�X�����J�*
2) Poznámka: Následující krok zopakujte 3krát po 

?M^_
 - �YL6JX�Y8� YQ]��YJ���_�� 6��_�X][�_��]���`_�Y8�
M8M
�`�J�`�68�_�Q8Y]�X8{]�X8���[�^��]Y*���Y|�
M8M��J]��LY�����QX�Y8*

3) Poznámka: Následující krok zopakujte 2krát po 
?M^_
 - �YL6JX�Y8�YQ]��YJ���_��6��_�`�Q��]���`_�Y8�M8M
�
`�J�`�68� _�Q8Y]�X8{]�X8���[�^��]Y*���Y|� M8M�
�J]��LY�����QX�Y8*

4) Ö��Y�6YL6JX�Y8�YQ]��YJ���_��6��_�`�Q��]���`_�Y8�
M8M� 6YL6JX�Y|
� `�J�`� 68� _�Q8Y]� `�]J_~Y� ��� 6�^��
J_~Y78�X8��[X8�6Y8MX���6��_8�*

 À ���[�X� M8� ��8`8X� `�� ��_�^X�[�� 6Y]��*�
�_��8[Y8�{X����78Q|���8`8X��`���_���{�*

�_�_���ª$#$�-�#$��'+�-�$��"�v��
 - �]� �XL�8_{~QX��� ��XY~�X��� J]^8Q�� 6YL6JX�Y8�

YQ]��YJ�
� �{X]�8X|� «¬
� ]� ��`_�Y8� M8� 6YL6JX�Y|
�
`�J�`�68�_�Q8Y]�̀ �]J_~Y����6�^��J_~Y78�X8��[X8�
X][�_��]�`�Q�*

 À ���[�X� M8� ��8`8X� `�� ��_�^X�[�� 6Y]��*�
�_��8[Y8�{X����78Q|���8`8X��`���_���{�*

9. Technické údaje
Napájení 230 V/50 Hz ~

Provozní teplota 3��ª�5(�]��6� ª�5(�

��A�- IP 44 

 

1 2

x 3
3 4

x 2

7 s
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Somfy wor ldwide
Argentina: 
Somfy Argentina 
Tel: +55 11 (0) 4737-3700
Australia: 
Somfy PTY LTD 
Tel: +61 (2) 8845 7200 
Austria: 
Somfy GesmbH 
Tel: +43 (0) 662 / 62 53 08 - 0
Belgium: 
Somfy Belux 
Tel: +32 (0) 2 712 07 70
Brasil: 
Somfy Brasil Ltda 
Tel/fax: +55 11 3695 3585
Canada: Somfy ULC 
Tel: +1 (0) 905 564 6446
China: Somfy China 
Co. Ltd 
Tel: +8621 (0) 6280 9660
Croatia: 
�������_8`6Y]�XL�Y�� 
Tel: +385 (0) 51 502 640
Cyprus: 
Somfy Middle East 
Tel: +357(0) 25 34 55 40
Czech Republic: 
Somfy spol. s.r.o. 
Tel: (+420) 267 913 076 -  8
Denmark: 
Somfy Nordic Danmark 
Tel: +45 65 32 57 93
Export: 
Somfy Export 
Tel: + 33 (0)4 50 96 70 76 
Tel: + 33 (0)4 50 96 75 53
Finland: 
Somfy Nordic AB Finland 
Tel: +358 (0)9 57 130 230
France : 
Somfy France 
Tel. : +33 (0) 820 374 374

Germany: 
Somfy GmbH 
Tel: +49 (0) 7472 930 0
Greece: 
Somfy Hellas S.A. 
Tel: +30 210 6146768
Hong Kong: 
Somfy Co. Ltd 
Tel: +852 (0) 2523 6339
Hungary: 
Somfy Kft 
Tel: +36 1814 5120
India: 
Somfy India PVT Ltd 
Tel : +(91) 11 4165 9176
Indonesia: 
Somfy Jakarta 
¥8�_868XY]YL�8�Ö��78 
Tel: +(62) 21 719 3620
Iran: 
Somfy Iran 
Tel: +98-217-7951036
Israel: 
Sisa Home Automation Ltd 
Tel: +972 (0) 3 952 55 54
Italy : 
Somfy Italia s.r.l 
Tel: +39-024847181
Japan : 
Somfy KK 
Tel: +81 (0)45 481 6800
Jordan : 
Somfy Jordan 
Tel: +962-6-5821615
Kingdom of Saudi Arabia: 
Somfy Saoudi 
Riyadh : 
Tel: +966 1 47 23 020 
Tel: +966 1 47 23 203 
Jeddah :  
Tel: +966 2 69 83 353

Kuwait : 
Somfy Kuwait 
Tel/Fax: +965 4348906
Lebanon : 
Tel: +961 (0) 1 391 224
Malaisia : 
Somfy Malaisia: 
Tel: +60 (0) 3 228 74743
Mexico : 
Somfy Mexico SA de CV 
Tel: 52 (55) 4777 7770
Morocco : 
Somfy Maroc 
Tel: +212-22443500
Netherlands : 
Somfy BV 
Tel: +31 (0) 23 55 44 900
Norway : 
Somfy Nordic Norge 
Tel: +47 41 57 66 39
Poland : 
Somfy Sp. z o.o. 
Tel: +48 (22) 50 95 300 
Portugal : 
Somfy Portugal 
Tel. +351 229 396 840
Romania: 
Somfy SRL 
Tel: +40 - (0)368 - 444 081
Russia: 
Somfy LLC. 
Tel: +7 495 781 47 72
Serbia: 
�������_8`6Y]�XL�Y�� 
Tel: 00381 (0)25 841 510
Singapore: 
Somfy PTE Ltd 
Tel: +65 (0) 6383 3855
Slovak republic: 
Somfy, spol. s r.o. 
Tel: +421 337 718 638 
Tel: +421 905 455 259

South Korea: 
Somfy JOO 
Tel: + 82 31 600 5250
Spain: 
Somfy Espana SA 
Tel: +34 (0) 934 800 900
Sweden: 
Somfy Nordic AB 
Tel: +46 (0) 40 16 59 00
Switzerland: 
Somfy A.G. 
Tel: +41 (0) 44 838 40 30
Syria: 
Somfy Syria 
Tel: +963-9-55580700
Taïwan: 
Somfy Development and 
Taiwan Branch 
Tel: +886 (0) 2 8509 8934
Thailand: 
¶]X\J�J�¥8\L�X]Q�Ö��78 
Tel: +66 (0) 2714 3170
Tunisia: 
Somfy Tunisia 
Tel: +216-98303603
Turkey: 
Somfy TurkeyMah. 
Tel: +90 (0) 216 651 30 15
United Arab Emirates: 
Somfy Gulf 
Tel: +971 (0) 4 88 32 808
United Kingdom: 
Somfy Limited 
Tel: +44 (0) 113 391 3030
United States: 
Somfy Systems 
Tel: +1 (0) 609 395 1300
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www.somfy.com

Somfy
50 Avenue du Nouveau Monde
BP 152 - 74307 Cluses Cedex
France
T +33 (0)4 50 96 70 00
F +33 (0)4 50 96 71 89




